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1. Slováci vnímajú cestovanie ako jeden z benefitov očkovania. V 

dôsledku pandémie však každý druhý nemá na dovolenku financie 

Online ● omediach.com (Iné) ● 2. 7. 2021, 12:52 ● Ambivalentný 

Vydavateľ: Miramedia, s. r. o. ● Rubrika: Marketing 

Téma: 365.bank 

Kľúčové slová: 365 bank, 365 banka, Linda Valko Gáliková, Jana Glasova (analytik OR analytička OR ekonómka) 

Odkaz: https://www.omediach.com/marketing/21156-slovaci-vnimaju-cestovanie-ako-jeden-z-benefitov-ockovania-

v-dosledku-pandemie-vsak-kazdy-druhy-nema-na-dovolenku-financie 

Slováci vnímajú cestovanie ako jeden z benefitov očkovania. V dôsledku pandémie však každý druhý nemá na dovolenku 

financie 

Ilustr. foto 365 

Koronakríza spôsobila, že Slováci majú hlbšie do vrecka. Zdá sa, že v dôsledku poklesu príjmu tento rok polovica z nich oželie 

letnú dovolenku. Naopak, viac cestovať sa vďaka očkovaniu chystajú dve pätiny populácie. Pre takmer 8 z 10 ľudí je možnosť 

opätovne vycestovať jeden z piatich hlavných motivátorov v prospech vakcinácie. Vyplýva to z prieskumu agentúry 2Muse pre 

365.bank. 

Tohtoročná dovolenková sezóna bude ovplyvnená pandémiou. Dôvodom sú v prvom rade obmedzené finančné možnosti 

našincov, ktoré sa premietnu do spôsobu trávenia letných mesiacov. 

„Ľudia, ktorí sú naklonení dať sa zaočkovať, si vakcináciu spájajú so slobodou, ale aj lepšími pracovnými možnosťami, 

naštartovaním ekonomiky či možnosťou začať znovu cestovať. Zdá sa však, že polovica Slovákov tohtoročnú dovolenku 

odloží na neskôr, keď sa zlepší ich finančná situácia. Svoju peňažnú rezervu totiž mnohí využili na vykrytie poklesu alebo 

úplného výpadku príjmov spojeného s pandémiou, a tak im na dovolenku už nezostávajú financie navyše,“ hovorí Linda 

Valko Gáliková, PR manažérka 365.bank. 

Podľa prieskumu 365.bank pritom musel siahnuť na svoje úspory v priemere každý druhý človek. Ochota dať sa zaočkovať, 

ktorá je východiskom z aktuálnej situácie, však paradoxne so zhoršujúcou sa finančnou situáciou klesá. Viac ako tretina tých, 

ktorí sú na tom najhoršie, sa ohradzuje proti očkovaniu. Naopak, 40 % tých, ktorí hodnotia svoju aktuálnu situáciu dobre, sa k 

vakcinácii prikláňa. Aj vďaka očkovaniu sa dve pätiny Slovákov chystajú cestovať viac. 

Komplikovaná situácia aj pre hotely 

Koronakríza pritom sťažila fungovanie a znížila príjmy nielen ľuďom, ale aj podnikateľom či samotným hotelom. Podľa zatiaľ 

najaktuálnejších údajov Štatistického úradu SR bolo v apríli tohto roka v našich hoteloch a penziónoch ubytovaných len 50-

tisíc hostí, zatiaľ čo pred pandémiou (apríl 2019) to bolo až 442-tisíc návštevníkov. Ide teda o pokles až o 89 %. 

Návštevnosť v ubytovacích zariadeniach je pritom potrebné porovnávať so situáciou spred pandémie, napríklad s obdobím 

pred dvoma rokmi. „V medziročnom porovnaní sú totiž údaje skreslené nízkou porovnávacou bázou. Oproti aprílu 2020 sa 

počet dovolenkárov počas tohtoročného apríla výrazne zvýšil, až 7,5- násobne. Nie je to ale spôsobené takým veľkým 

prílevom turistov, ale tým, že pred rokom bolo ubytovanie v hoteloch a penziónoch kvôli pandémii v podstate nemožné,“ 

vysvetľuje analytička 365.bank Jana Glasová. 

V apríli tohto roka tvorili návštevnosť hotelov hlavne domáci turisti, ich podiel predstavoval až 86 % zo všetkých ubytovaných 

hostí. Slovákov bolo teda zhruba 43-tisíc a dovolenkárov zo zahraničia len 7-tisíc. Podľa Glasovej by mali byť pritom v letných 

mesiacoch čísla za cestovný ruch oveľa pozitívnejšie, keďže od apríla už dochádza k uvoľňovaniu protipandemických opatrení 

a opäť sa otvárajú možnosti pre cestovanie. 

Zdieľať na Facebook 

https://www.omediach.com/marketing/21156-slovaci-vnimaju-cestovanie-ako-jeden-z-benefitov-ockovania-v-dosledku-pandemie-vsak-kazdy-druhy-nema-na-dovolenku-financie
https://www.omediach.com/marketing/21156-slovaci-vnimaju-cestovanie-ako-jeden-z-benefitov-ockovania-v-dosledku-pandemie-vsak-kazdy-druhy-nema-na-dovolenku-financie
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2. Financie: Slovákov ovplyvní pri cestovaní na dovolenku pokles príjmu i 

očkovanie 

Agentúrne spravodajstvo ● TASR (TASR) ● 3. 7. 2021, 10:30 ● Ambivalentný 

Vydavateľ: Tlačová agentúra Slovenskej republiky ● Rubrika: Financie 

Téma: 365.bank 

Kľúčové slová: 365 bank, 365 banka, Linda Valko Gáliková, Jana Glasova (analytik OR analytička OR ekonómka) 

Odkaz: náhľad 

Bratislava 3. júla (TASR) - V dôsledku poklesu príjmu tento rok polovica zo Slovákov nepôjde na letnú dovolenku. Naopak, viac 

cestovať sa kvôli očkovaniu chystajú dve pätiny populácie. Pre takmer 8 z 10 ľudí je možnosť opätovne vycestovať jednou z 

piatich hlavných motivácií v prospech vakcinácie proti COVID-19. Vyplýva to z prieskumu agentúry 2Muse pre 365.bank. 

"Ľudia, ktorí sú naklonení dať sa zaočkovať, si vakcináciu spájajú so slobodou, ale aj lepšími pracovnými možnosťami, 

naštartovaním ekonomiky či možnosťou začať znovu cestovať. Zdá sa však, že polovica Slovákov tohtoročnú dovolenku 

odloží na neskôr, keď sa zlepší ich finančná situácia," uviedla PR manažérka banky Linda Valko Gáliková. Svoju peňažnú 

rezervu podľa nej mnohí využili na vykrytie poklesu alebo úplného výpadku príjmov spojeného s pandémiou, na dovolenku im 

tak už nezostávajú financie navyše. 

Podľa prieskumu musel siahnuť na svoje úspory v priemere každý druhý človek. Ochota dať sa zaočkovať so zhoršujúcou sa 

finančnou situáciou klesá. Viac ako tretina tých, ktorí sú na tom najhoršie, sa ohradzuje proti očkovaniu. Naopak, 40 % tých, 

ktorí hodnotia svoju aktuálnu situáciu dobre, sa k vakcinácii prikláňa. 

Koronakríza sťažila fungovanie a znížila príjmy aj podnikateľom či samotným hotelom. Podľa údajov Štatistického úradu SR 

bolo v apríli tohto roka v slovenských hoteloch a penziónoch ubytovaných 50.000 hostí, zatiaľ čo v apríli 2019 to bolo 442.000 

návštevníkov. Ide teda o pokles o 89 %. 

"V medziročnom porovnaní sú údaje skreslené nízkou porovnávacou bázou. Oproti vlaňajšiemu aprílu sa počet dovolenkárov 

počas tohtoročného apríla výrazne zvýšil, až 7,5-násobne. Nie je to ale spôsobené takým veľkým prílevom turistov, ale tým, že 

pred rokom bolo ubytovanie v hoteloch a penziónoch kvôli pandémii v podstate nemožné," vysvetlila analytička banky Jana 

Glasová. 

V apríli tohto roka tvorili návštevnosť hotelov predovšetkým domáci turisti. Ich podiel predstavoval 86 % zo všetkých 

ubytovaných hostí. Slovákov bolo teda približne 43.000 a dovolenkárov zo zahraničia 7000. Podľa Glasovej by mali byť pritom 

v letných mesiacoch čísla za cestovný ruch pozitívnejšie, keďže od apríla už dochádza k uvoľňovaniu protipandemických 

opatrení a opäť sa otvárajú možnosti pre cestovanie. 

mdu ima 

Autor: MDU 

https://app.monitora.sk/article/350619221/1987d853822f3cfd6921?topic_monitor=22500&query=cestovanie&auth=eyJ0eXAiOiJKV1QiLCJhbGciOiJIUzI1NiJ9.eyJleHAiOjE2MzMyNzI0NTQsIndpZCI6NDEwMiwiYWlkIjozNTA2MTkyMjEsInRpZCI6MjI1MDB9.MmzrldHgXKXy3Ark3IbHNPkV-2KPjCv2xIEeMe2en9s
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3. Slovákov ovplyvní pri cestovaní na dovolenku pokles príjmu i 

očkovanie 

Online ● teraz.sk (Správy / Politika) ● 3. 7. 2021, 10:43 ● Ambivalentný 

Téma: 365.bank 

Kľúčové slová: 365 bank, 365 banka, Linda Valko Gáliková, Jana Glasova (analytik OR analytička OR ekonómka) 

Odkaz: https://www.teraz.sk/slovensko/financie-slovakov-ovplyvni-pri-cestov/560660-clanok.html 

. 

Ilustračná snímka. Foto: TASR/AP 

Pre takmer 8 z 10 ľudí je možnosť opätovne vycestovať jednou z piatich hlavných motivácií v prospech vakcinácie proti 

COVID-19. 

Autor TASR 

3. júla 2021 10:43 

Bratislava 3. júla (TASR) - V dôsledku poklesu príjmu tento rok polovica zo Slovákov nepôjde na letnú dovolenku. Naopak, viac 

cestovať sa kvôli očkovaniu chystajú dve pätiny populácie. Pre takmer 8 z 10 ľudí je možnosť opätovne vycestovať jednou z 

piatich hlavných motivácií v prospech vakcinácie proti COVID-19. Vyplýva to z prieskumu agentúry 2Muse pre 365.bank. 

"Ľudia, ktorí sú naklonení dať sa zaočkovať, si vakcináciu spájajú so slobodou, ale aj lepšími pracovnými možnosťami, 

naštartovaním ekonomiky či možnosťou začať znovu cestovať. Zdá sa však, že polovica Slovákov tohtoročnú dovolenku 

odloží na neskôr, keď sa zlepší ich finančná situácia," uviedla PR manažérka banky Linda Valko Gáliková. Svoju peňažnú 

rezervu podľa nej mnohí využili na vykrytie poklesu alebo úplného výpadku príjmov spojeného s pandémiou, na dovolenku im 

tak už nezostávajú financie navyše. 

Podľa prieskumu musel siahnuť na svoje úspory v priemere každý druhý človek. Ochota dať sa zaočkovať so zhoršujúcou sa 

finančnou situáciou klesá. Viac ako tretina tých, ktorí sú na tom najhoršie, sa ohradzuje proti očkovaniu. Naopak, 40 % tých, 

ktorí hodnotia svoju aktuálnu situáciu dobre, sa k vakcinácii prikláňa. 

Koronakríza sťažila fungovanie a znížila príjmy aj podnikateľom či samotným hotelom. Podľa údajov Štatistického úradu SR 

bolo v apríli tohto roka v slovenských hoteloch a penziónoch ubytovaných 50.000 hostí, zatiaľ čo v apríli 2019 to bolo 442.000 

návštevníkov. Ide teda o pokles o 89 %. 

Ilustračné foto. 

Foto: TASR/DPA 

"V medziročnom porovnaní sú údaje skreslené nízkou porovnávacou bázou. Oproti vlaňajšiemu aprílu sa počet dovolenkárov 

počas tohtoročného apríla výrazne zvýšil, až 7,5-násobne. Nie je to ale spôsobené takým veľkým prílevom turistov, ale tým, že 

pred rokom bolo ubytovanie v hoteloch a penziónoch kvôli pandémii v podstate nemožné," vysvetlila analytička banky Jana 

Glasová. 

V apríli tohto roka tvorili návštevnosť hotelov predovšetkým domáci turisti. Ich podiel predstavoval 86 % zo všetkých 

ubytovaných hostí. Slovákov bolo teda približne 43.000 a dovolenkárov zo zahraničia 7000. Podľa Glasovej by mali byť pritom 

v letných mesiacoch čísla za cestovný ruch pozitívnejšie, keďže od apríla už dochádza k uvoľňovaniu protipandemických 

opatrení a opäť sa otvárajú možnosti pre cestovanie. 

. 

Autor: Teraz.sk 

https://www.teraz.sk/slovensko/financie-slovakov-ovplyvni-pri-cestov/560660-clanok.html


  

Sumár spontánnych výstupov 
Na túto aktivitu sme nevyužili platenú podporu, ide o neplatené PR. 

  9 

4. Slovákov ovplyvní pri cestovaní na dovolenku pokles príjmu i 

očkovanie 

Online ● openiazoch.zoznam.sk (Ekonomika / Financie / Právo) ● 3. 7. 2021, 10:52 ● Ambivalentný 

Vydavateľ: Zoznam, s.r.o. ● Autor: TASR ● Rubrika: Finančná kríza 

Téma: 365.bank 

Kľúčové slová: 365 bank, 365 banka, Linda Valko Gáliková, Jana Glasova (analytik OR analytička OR ekonómka) 

Odkaz: https://openiazoch.zoznam.sk/cl/213803/Slovakov-ovplyvni-pri-cestovani-na-dovolenku-pokles-prijmu-i-

ockovanie 

Pridajte názor Zdroj: TASR 

3. 7. 2021 - V dôsledku poklesu príjmu tento rok polovica zo Slovákov nepôjde na letnú dovolenku. Naopak, viac cestovať sa 

kvôli očkovaniu chystajú dve pätiny populácie. 

V dôsledku poklesu príjmu tento rok polovica zo Slovákov nepôjde na letnú dovolenku. Naopak, viac cestovať sa kvôli 

očkovaniu chystajú dve pätiny populácie. Pre takmer 8 z 10 ľudí je možnosť opätovne vycestovať jednou z piatich hlavných 

motivácií v prospech vakcinácie proti COVID-19. Vyplýva to z prieskumu agentúry 2Muse pre 365.bank. 

"Ľudia, ktorí sú naklonení dať sa zaočkovať, si vakcináciu spájajú so slobodou, ale aj lepšími pracovnými možnosťami, 

naštartovaním ekonomiky či možnosťou začať znovu cestovať. Zdá sa však, že polovica Slovákov tohtoročnú dovolenku 

odloží na neskôr, keď sa zlepší ich finančná situácia," uviedla PR manažérka banky Linda Valko Gáliková. Svoju peňažnú 

rezervu podľa nej mnohí využili na vykrytie poklesu alebo úplného výpadku príjmov spojeného s pandémiou, na dovolenku im 

tak už nezostávajú financie navyše. 

Podľa prieskumu musel siahnuť na svoje úspory v priemere každý druhý človek. Ochota dať sa zaočkovať so zhoršujúcou sa 

finančnou situáciou klesá. Viac ako tretina tých, ktorí sú na tom najhoršie, sa ohradzuje proti očkovaniu. Naopak, 40 % tých, 

ktorí hodnotia svoju aktuálnu situáciu dobre, sa k vakcinácii prikláňa. 

Koronakríza sťažila fungovanie a znížila príjmy aj podnikateľom či samotným hotelom. Podľa údajov Štatistického úradu SR 

bolo v apríli tohto roka v slovenských hoteloch a penziónoch ubytovaných 50.000 hostí, zatiaľ čo v apríli 2019 to bolo 442.000 

návštevníkov. Ide teda o pokles o 89 %. 

"V medziročnom porovnaní sú údaje skreslené nízkou porovnávacou bázou. Oproti vlaňajšiemu aprílu sa počet dovolenkárov 

počas tohtoročného apríla výrazne zvýšil, až 7,5-násobne. Nie je to ale spôsobené takým veľkým prílevom turistov, ale tým, že 

pred rokom bolo ubytovanie v hoteloch a penziónoch kvôli pandémii v podstate nemožné," vysvetlila analytička banky Jana 

Glasová. 

V apríli tohto roka tvorili návštevnosť hotelov predovšetkým domáci turisti. Ich podiel predstavoval 86 % zo všetkých 

ubytovaných hostí. Slovákov bolo teda približne 43.000 a dovolenkárov zo zahraničia 7000. Podľa Glasovej by mali byť pritom 

v letných mesiacoch čísla za cestovný ruch pozitívnejšie, keďže od apríla už dochádza k uvoľňovaniu protipandemických 

opatrení a opäť sa otvárajú možnosti pre cestovanie. 

Autor: TASR 

https://openiazoch.zoznam.sk/cl/213803/Slovakov-ovplyvni-pri-cestovani-na-dovolenku-pokles-prijmu-i-ockovanie
https://openiazoch.zoznam.sk/cl/213803/Slovakov-ovplyvni-pri-cestovani-na-dovolenku-pokles-prijmu-i-ockovanie
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5. Výsledky prieskumu hovoria za všetko: Polovica Slovákov zostane 

tento rok bez letnej dovolenky 

Online ● cas.sk (Správy / Politika) ● 3. 7. 2021, 11:08 ● Pozitívny 

Vydavateľ: Nový čas, a.s. ● Autor: TASR 

Téma: 365.bank 

Kľúčové slová: 365 bank, 365 banka, Linda Valko Gáliková, Jana Glasova (analytik OR analytička OR ekonómka) 

Odkaz: https://www.cas.sk/clanok/2548293/vysledky-prieskumu-hovoria-za-vsetko-polovica-slovakov-zostane-

tento-rok-bez-letnej-dovolenky/ 

Pre takmer 8 z 10 ľudí je možnosť opätovne vycestovať jednou z piatich hlavných motivácií k očkovaniu (ilustračné foto). 

V dôsledku poklesu príjmu tento rok polovica zo Slovákov nepôjde na letnú dovolenku. Naopak, viac cestovať sa kvôli 

očkovaniu chystajú dve pätiny populácie. 

Pre takmer 8 z 10 ľudí je možnosť opätovne vycestovať jednou z piatich hlavných motivácií v prospech vakcinácie proti 

COVID-19. Vyplýva to z prieskumu agentúry 2Muse pre 365.bank. 

"Ľudia, ktorí sú naklonení dať sa zaočkovať, si vakcináciu spájajú so slobodou, ale aj lepšími pracovnými možnosťami, 

naštartovaním ekonomiky či možnosťou začať znovu cestovať. Zdá sa však, že polovica Slovákov tohtoročnú dovolenku 

odloží na neskôr, keď sa zlepší ich finančná situácia," uviedla PR manažérka banky Linda Valko Gáliková. Svoju peňažnú 

rezervu podľa nej mnohí využili na vykrytie poklesu alebo úplného výpadku príjmov spojeného s pandémiou, na dovolenku im 

tak už nezostávajú financie navyše. 

Podľa prieskumu musel siahnuť na svoje úspory v priemere každý druhý človek. Ochota dať sa zaočkovať so zhoršujúcou sa 

finančnou situáciou klesá. Viac ako tretina tých, ktorí sú na tom najhoršie, sa ohradzuje proti očkovaniu. Naopak, 40 % tých, 

ktorí hodnotia svoju aktuálnu situáciu dobre, sa k vakcinácii prikláňa. 

Koronakríza sťažila fungovanie a znížila príjmy aj podnikateľom či samotným hotelom. Podľa údajov Štatistického úradu SR 

bolo v apríli tohto roka v slovenských hoteloch a penziónoch ubytovaných 50.000 hostí, zatiaľ čo v apríli 2019 to bolo 442.000 

návštevníkov. Ide teda o pokles o 89 %. 

"V medziročnom porovnaní sú údaje skreslené nízkou porovnávacou bázou. Oproti vlaňajšiemu aprílu sa počet dovolenkárov 

počas tohtoročného apríla výrazne zvýšil, až 7,5-násobne. Nie je to ale spôsobené takým veľkým prílevom turistov, ale tým, že 

pred rokom bolo ubytovanie v hoteloch a penziónoch kvôli pandémii v podstate nemožné," vysvetlila analytička banky Jana 

Glasová. 

V apríli tohto roka tvorili návštevnosť hotelov predovšetkým domáci turisti. Ich podiel predstavoval 86 % zo všetkých 

ubytovaných hostí. Slovákov bolo teda približne 43.000 a dovolenkárov zo zahraničia 7000. Podľa Glasovej by mali byť pritom 

v letných mesiacoch čísla za cestovný ruch pozitívnejšie, keďže od apríla už dochádza k uvoľňovaniu protipandemických 

opatrení a opäť sa otvárajú možnosti pre cestovanie. 

Autor: TASR 

https://www.cas.sk/clanok/2548293/vysledky-prieskumu-hovoria-za-vsetko-polovica-slovakov-zostane-tento-rok-bez-letnej-dovolenky/
https://www.cas.sk/clanok/2548293/vysledky-prieskumu-hovoria-za-vsetko-polovica-slovakov-zostane-tento-rok-bez-letnej-dovolenky/
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6. Slovákov ovplyvní pri cestovaní na dovolenku očkovanie aj pokles 

príjmu 

Online ● ekonomika.sme.sk (Ekonomika / Financie / Právo) ● 3. 7. 2021, 11:15 ● Ambivalentný 

Vydavateľ: Petit Press ● Autor: TASR ● Rubrika: Slovensko 

Téma: 365.bank 

Kľúčové slová: 365 bank, 365 banka, Linda Valko Gáliková, Jana Glasova (analytik OR analytička OR ekonómka) 

Odkaz: https://ekonomika.sme.sk/c/22695218/slovakov-ovplyvni-pri-cestovani-na-dovolenku-ockovanie-aj-pokles-

prijmu.html 

Na svoje úspory musel siahnuť v priemere každý druhý človek. 

BRATISLAVA. V dôsledku poklesu príjmu tento rok polovica zo Slovákov nepôjde na letnú dovolenku. Naopak, viac cestovať 

sa kvôli očkovaniu chystajú dve pätiny populácie. 

Pre takmer 8 z 10 ľudí je možnosť opätovne vycestovať jednou z piatich hlavných motivácií v prospech vakcinácie proti 

COVID-19. Vyplýva to z prieskumu agentúry 2Muse pre 365.bank. 

"Ľudia, ktorí sú naklonení dať sa zaočkovať, si vakcináciu spájajú so slobodou, ale aj lepšími pracovnými možnosťami, 

naštartovaním ekonomiky či možnosťou začať znovu cestovať. Zdá sa však, že polovica Slovákov tohtoročnú dovolenku 

odloží na neskôr, keď sa zlepší ich finančná situácia," uviedla PR manažérka banky Linda Valko Gáliková. 

Svoju peňažnú rezervu podľa nej mnohí využili na vykrytie poklesu alebo úplného výpadku príjmov spojeného s pandémiou, 

na dovolenku im tak už nezostávajú financie navyše. 

Podľa prieskumu musel siahnuť na svoje úspory v priemere každý druhý človek. Ochota dať sa zaočkovať so zhoršujúcou sa 

finančnou situáciou klesá. Viac ako tretina tých, ktorí sú na tom najhoršie, sa ohradzuje proti očkovaniu. Naopak, 40 % tých, 

ktorí hodnotia svoju aktuálnu situáciu dobre, sa k vakcinácii prikláňa. 

Koronakríza sťažila fungovanie a znížila príjmy aj podnikateľom či samotným hotelom. Podľa údajov Štatistického úradu SR 

bolo v apríli tohto roka v slovenských hoteloch a penziónoch ubytovaných 50.000 hostí, zatiaľ čo v apríli 2019 to bolo 442 000 

návštevníkov. Ide teda o pokles o 89 %. 

"V medziročnom porovnaní sú údaje skreslené nízkou porovnávacou bázou. Oproti vlaňajšiemu aprílu sa počet dovolenkárov 

počas tohtoročného apríla výrazne zvýšil, až 7,5-násobne. Nie je to ale spôsobené takým veľkým prílevom turistov, ale tým, že 

pred rokom bolo ubytovanie v hoteloch a penziónoch kvôli pandémii v podstate nemožné," vysvetlila analytička banky Jana 

Glasová. 

V apríli tohto roka tvorili návštevnosť hotelov predovšetkým domáci turisti. Ich podiel predstavoval 86 % zo všetkých 

ubytovaných hostí. Slovákov bolo teda približne 43 000 a dovolenkárov zo zahraničia 7000. 

Podľa Glasovej by mali byť pritom v letných mesiacoch čísla za cestovný ruch pozitívnejšie, keďže od apríla už dochádza k 

uvoľňovaniu protipandemických opatrení a opäť sa otvárajú možnosti pre cestovanie. 

Autor: TASR 

https://ekonomika.sme.sk/c/22695218/slovakov-ovplyvni-pri-cestovani-na-dovolenku-ockovanie-aj-pokles-prijmu.html
https://ekonomika.sme.sk/c/22695218/slovakov-ovplyvni-pri-cestovani-na-dovolenku-ockovanie-aj-pokles-prijmu.html
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7. Slováci obmedzujú dovolenky. Dôvodom je pokles príjmov 

Online ● ekonomika.pravda.sk (Správy / Politika) ● 3. 7. 2021, 11:20 ● Ambivalentný 

Vydavateľ: PEREX ● Autor: TASR ● Rubrika: Ekonomika 

Téma: 365.bank 

Kľúčové slová: 365 bank, 365 banka, Linda Valko Gáliková, Jana Glasova (analytik OR analytička OR ekonómka) 

Odkaz: https://ekonomika.pravda.sk/ludia/clanok/593492-slovaci-obmedzuju-dovolenky-dovodom-je-pokles-

prijmov/ 

V dôsledku poklesu príjmu tento rok polovica zo Slovákov nepôjde na letnú dovolenku. Naopak, viac cestovať sa kvôli 

očkovaniu chystajú dve pätiny populácie. 

Pre takmer 8 z 10 ľudí je možnosť opätovne vycestovať jednou z piatich hlavných motivácií v prospech vakcinácie proti 

COVID-19. Vyplýva to z prieskumu agentúry 2Muse pre 365.bank. 

„Ľudia, ktorí sú naklonení dať sa zaočkovať, si vakcináciu spájajú so slobodou, ale aj lepšími pracovnými možnosťami, 

naštartovaním ekonomiky či možnosťou začať znovu cestovať. Zdá sa však, že polovica Slovákov tohtoročnú dovolenku 

odloží na neskôr, keď sa zlepší ich finančná situácia,“ uviedla PR manažérka banky Linda Valko Gáliková. Svoju peňažnú 

rezervu podľa nej mnohí využili na vykrytie poklesu alebo úplného výpadku príjmov spojeného s pandémiou, na dovolenku im 

tak už nezostávajú financie navyše. 

Podľa prieskumu musel siahnuť na svoje úspory v priemere každý druhý človek. Ochota dať sa zaočkovať so zhoršujúcou sa 

finančnou situáciou klesá. Viac ako tretina tých, ktorí sú na tom najhoršie, sa ohradzuje proti očkovaniu. Naopak, 40 percent 

tých, ktorí hodnotia svoju aktuálnu situáciu dobre, sa k vakcinácii prikláňa. 

Koronakríza sťažila fungovanie a znížila príjmy aj podnikateľom či samotným hotelom. Podľa údajov Štatistického úradu SR 

bolo v apríli tohto roka v slovenských hoteloch a penziónoch ubytovaných 50.000 hostí, zatiaľ čo v apríli 2019 to bolo 442.000 

návštevníkov. Ide teda o pokles o 89 %. 

Čítajte viac Domáci turizmus podporí rezort dopravy mimoriadnymi letnými vlakmi 

„V medziročnom porovnaní sú údaje skreslené nízkou porovnávacou bázou. Oproti vlaňajšiemu aprílu sa počet dovolenkárov 

počas tohtoročného apríla výrazne zvýšil, až 7,5-násobne. Nie je to ale spôsobené takým veľkým prílevom turistov, ale tým, že 

pred rokom bolo ubytovanie v hoteloch a penziónoch kvôli pandémii v podstate nemožné,“ vysvetlila analytička banky Jana 

Glasová. 

V apríli tohto roka tvorili návštevnosť hotelov predovšetkým domáci turisti. Ich podiel predstavoval 86 % zo všetkých 

ubytovaných hostí. Slovákov bolo teda približne 43.000 a dovolenkárov zo zahraničia 7000. Podľa Glasovej by mali byť pritom 

v letných mesiacoch čísla za cestovný ruch pozitívnejšie, keďže od apríla už dochádza k uvoľňovaniu protipandemických 

opatrení a opäť sa otvárajú možnosti pre cestovanie. 

Autor: TASR 

https://ekonomika.pravda.sk/ludia/clanok/593492-slovaci-obmedzuju-dovolenky-dovodom-je-pokles-prijmov/
https://ekonomika.pravda.sk/ludia/clanok/593492-slovaci-obmedzuju-dovolenky-dovodom-je-pokles-prijmov/
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8. Slováci vnímajú cestovanie ako jeden z benefitov očkovania. V 

dôsledku pandémie však každý druhý nemá na dovolenku financie 

Online ● touchit.sk (IT / Technológie) ● 3. 7. 2021, 21:30 ● Ambivalentný 

Vydavateľ: touchIT ● Rubrika: Tlačové správy 

Téma: 365.bank 

Kľúčové slová: 365 bank, 365 banka, Linda Valko Gáliková, Jana Glasova (analytik OR analytička OR ekonómka) 

Odkaz: https://touchit.sk/slovaci-vnimaju-cestovanie-ako-jeden-z-benefitov-ockovania-v-dosledku-pandemie-vsak-

kazdy-druhy-nema-na-dovolenku-financie/353019 

Slováci vnímajú cestovanie ako jeden z benefitov očkovania. V dôsledku pandémie však každý druhý nemá na dovolenku 

financie 

Koronakríza spôsobila, že Slováci majú hlbšie do vrecka. Zdá sa, že v dôsledku poklesu príjmu tento rok polovica z nich oželie 

letnú dovolenku. Naopak, viac cestovať sa vďaka očkovaniu chystajú dve pätiny populácie. Pre takmer 8 z 10 ľudí je možnosť 

opätovne vycestovať jeden z piatich hlavných motivátorov v prospech vakcinácie. Vyplýva to z prieskumu agentúry 2Muse pre 

365.bank. 

Tohtoročná dovolenková sezóna bude ovplyvnená pandémiou . Dôvodom sú v prvom rade obmedzené finančné možnosti 

našincov, ktoré sa premietnu do spôsobu trávenia letných mesiacov. 

„Ľudia, ktorí sú naklonení dať sa zaočkovať, si vakcináciu spájajú so slobodou, ale aj lepšími pracovnými možnosťami, 

naštartovaním ekonomiky či možnosťou začať znovu cestovať. Zdá sa však, že polovica Slovákov tohtoročnú dovolenku 

odloží na neskôr, keď sa zlepší ich finančná situácia. Svoju peňažnú rezervu totiž mnohí využili na vykrytie poklesu alebo 

úplného výpadku príjmov spojeného s pandémiou, a tak im na dovolenku už nezostávajú financie navyše,“ hovorí Linda 

Valko Gáliková, PR manažérka 365.bank. 

Podľa prieskumu 365.bank pritom musel siahnuť na svoje úspory v priemere každý druhý človek . Ochota dať sa zaočkovať , 

ktorá je východiskom z aktuálnej situácie, však paradoxne so zhoršujúcou sa finančnou situáciou klesá . Viac ako tretina tých, 

ktorí sú na tom najhoršie, sa ohradzuje proti očkovaniu . Naopak, 40 % tých, ktorí hodnotia svoju aktuálnu situáciu dobre, sa k 

vakcinácii prikláňa . Aj vďaka očkovaniu sa dve pätiny Slovákov chystajú cestovať viac . 

Komplikovaná situácia aj pre hotely 

Koronakríza pritom sťažila fungovanie a znížila príjmy nielen ľuďom, ale aj podnikateľom či samotným hotelom. Podľa zatiaľ 

najaktuálnejších údajov Štatistického úradu SR bolo v apríli tohto roka v našich hoteloch a penziónoch ubytovaných len 50-

tisíc hostí , zatiaľ čo pred pandémiou (apríl 2019) to bolo až 442-tisíc návštevníkov. Ide teda o pokles až o 89 %. 

Návštevnosť v ubytovacích zariadeniach je pritom potrebné porovnávať so situáciou spred pandémie, napríklad s obdobím 

pred dvoma rokmi. „V medziročnom porovnaní sú totiž údaje skreslené nízkou porovnávacou bázou. Oproti aprílu 2020 sa 

počet dovolenkárov počas tohtoročného apríla výrazne zvýšil, až 7,5- násobne. Nie je to ale spôsobené takým veľkým 

prílevom turistov, ale tým, že pred rokom bolo ubytovanie v hoteloch a penziónoch kvôli pandémii v podstate nemožné ,“ 

vysvetľuje analytička 365.bank Jana Glasová. 

V apríli tohto roka tvorili návštevnosť hotelov hlavne domáci turisti , ich podiel predstavoval až 86 % zo všetkých ubytovaných 

hostí. Slovákov bolo teda zhruba 43-tisíc a dovolenkárov zo zahraničia len 7-tisíc . Podľa Glasovej by mali byť pritom v letných 

mesiacoch čísla za cestovný ruch oveľa pozitívnejšie, keďže od apríla už dochádza k uvoľňovaniu protipandemických opatrení 

a opäť sa otvárajú možnosti pre cestovanie. 

Tweet 

Značky: 365.bank 

Autor: redakcia touchIT 

https://touchit.sk/slovaci-vnimaju-cestovanie-ako-jeden-z-benefitov-ockovania-v-dosledku-pandemie-vsak-kazdy-druhy-nema-na-dovolenku-financie/353019
https://touchit.sk/slovaci-vnimaju-cestovanie-ako-jeden-z-benefitov-ockovania-v-dosledku-pandemie-vsak-kazdy-druhy-nema-na-dovolenku-financie/353019
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9. Slováci sa očkujú aj preto, aby mohli cestovať. Niektorí však pre pokles 

príjmov dovolenku odložili 

Online ● finreport.sk (Ekonomika / Financie / Právo) ● 4. 7. 2021, 0:00 ● Ambivalentný 

Téma: 365.bank 

Kľúčové slová: 365 bank, 365 banka, Linda Valko Gáliková, Jana Glasova (analytik OR analytička OR ekonómka) 

Odkaz: https://www.finreport.sk/agenturne-spravy/slovaci-sa-ockuju-aj-preto-aby-mohli-cestovat-niektori-vsak-pre-

pokles-prijmov-dovolenku-odlozili/ 

Správy 5.7.2021 Sita Poslať 

5.7.2021 (Webnoviny.sk) - Slováci vnímajú cestovanie ako jeden z benefitov očkovania proti ochoreniu COVID-19. V dôsledku 

pandémie však každý druhý opýtaný nemá na dovolenku financie a preto pre pokles príjmu oželie letnú dovolenku. Naopak, 

viac cestovať sa vďaka očkovaniu chystajú dve pätiny populácie. 

Pre takmer 8 z 10 ľudí je možnosť opätovne vycestovať jeden z piatich hlavných motivátorov v prospech vakcinácie. Vyplýva 

to z prieskumu agentúry 2Muse pre 365.bank, o ktorom informovala PR manažérka 365.bank Linda Valko Gáliková. 

Dve pätiny chcú viac cestovať 

„Ľudia, ktorí sú naklonení dať sa zaočkovať, si vakcináciu spájajú so slobodou, ale aj lepšími pracovnými možnosťami, 

naštartovaním ekonomiky či možnosťou začať znovu cestovať. Zdá sa však, že polovica Slovákov tohtoročnú dovolenku 

odloží na neskôr, keď sa zlepší ich finančná situácia. Svoju peňažnú rezervu totiž mnohí využili na vykrytie poklesu alebo 

úplného výpadku príjmov spojeného s pandémiou, a tak im na dovolenku už nezostávajú financie navyše,“ vysvetlila Linda 

Valko Gáliková. 

Podľa prieskumu 365.bank musel siahnuť na svoje úspory v priemere každý druhý človek. Ochota dať sa zaočkovať, ktorá je 

východiskom z aktuálnej situácie, však paradoxne so zhoršujúcou sa finančnou situáciou klesá. Viac ako tretina tých, ktorí sú 

na tom najhoršie, sa ohradzuje proti očkovaniu. 

Naopak, 40 percent tých, ktorí hodnotia svoju aktuálnu situáciu dobre, sa k vakcinácii prikláňa. Aj vďaka očkovaniu sa dve 

pätiny Slovákov chystajú cestovať viac. 

Hotely zívali prázdnotou 

Koronakríza znížila príjmy nielen ľuďom, ale aj podnikateľom či samotným hotelom. Podľa Štatistického úradu SR bolo v apríli 

tohto roka v hoteloch a penziónoch ubytovaných len 50-tisíc hostí, zatiaľ čo pred pandémiou (apríl 2019) to bolo 442-tisíc 

návštevníkov. Ide o pokles až o 89 percent. 

„Oproti aprílu 2020 sa počet dovolenkárov počas tohtoročného apríla výrazne zvýšil, až 7,5-násobne. Nie je to ale spôsobené 

takým veľkým prílevom turistov, ale tým, že pred rokom bolo ubytovanie v hoteloch a penziónoch kvôli pandémii v podstate 

nemožné,“ tvrdí analytička 365.bank Jana Glasová . 

Autor: FinReport.sk 

https://www.finreport.sk/agenturne-spravy/slovaci-sa-ockuju-aj-preto-aby-mohli-cestovat-niektori-vsak-pre-pokles-prijmov-dovolenku-odlozili/
https://www.finreport.sk/agenturne-spravy/slovaci-sa-ockuju-aj-preto-aby-mohli-cestovat-niektori-vsak-pre-pokles-prijmov-dovolenku-odlozili/
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10. Slováci sa očkujú aj preto, aby mohli cestovať. Niektorí však pre 

pokles príjmov dovolenku odložili 

Online ● webnoviny.sk (Správy / Politika) ● 4. 7. 2021, 8:14 ● Ambivalentný 

Vydavateľ: iSITA s.r.o. ● Autor: SITA ● Rubrika: Ekonomika: 

Téma: 365.bank 

Kľúčové slová: 365 bank, 365 banka, Linda Valko Gáliková, Jana Glasova (analytik OR analytička OR ekonómka) 

Odkaz: https://www.webnoviny.sk/slovaci-sa-ockuju-aj-preto-aby-mohli-cestovat-niektori-vsak-pre-pokles-prijmov-

dovolenku-odlozili/ 

04. 07. 2021 

Foto: ilustračné, Getty images 

SITA Slovenská tlačová agentúra 

Slováci vnímajú cestovanie ako jeden z benefitov očkovania proti ochoreniu COVID-19. V dôsledku pandémie však každý 

druhý opýtaný nemá na dovolenku financie a preto pre pokles príjmu oželie letnú dovolenku. Naopak, viac cestovať sa vďaka 

očkovaniu chystajú dve pätiny populácie. 

Pre takmer 8 z 10 ľudí je možnosť opätovne vycestovať jeden z piatich hlavných motivátorov v prospech vakcinácie. Vyplýva 

to z prieskumu agentúry 2Muse pre 365.bank, o ktorom informovala PR manažérka 365.bank Linda Valko Gáliková. 

Dve pätiny chcú viac cestovať 

„Ľudia, ktorí sú naklonení dať sa zaočkovať, si vakcináciu spájajú so slobodou, ale aj lepšími pracovnými možnosťami, 

naštartovaním ekonomiky či možnosťou začať znovu cestovať. Zdá sa však, že polovica Slovákov tohtoročnú dovolenku 

odloží na neskôr, keď sa zlepší ich finančná situácia. Svoju peňažnú rezervu totiž mnohí využili na vykrytie poklesu alebo 

úplného výpadku príjmov spojeného s pandémiou, a tak im na dovolenku už nezostávajú financie navyše,“ vysvetlila Linda 

Valko Gáliková. 

Podľa prieskumu 365.bank musel siahnuť na svoje úspory v priemere každý druhý človek. Ochota dať sa zaočkovať, ktorá je 

východiskom z aktuálnej situácie, však paradoxne so zhoršujúcou sa finančnou situáciou klesá. Viac ako tretina tých, ktorí sú 

na tom najhoršie, sa ohradzuje proti očkovaniu. 

Naopak, 40 percent tých, ktorí hodnotia svoju aktuálnu situáciu dobre, sa k vakcinácii prikláňa. Aj vďaka očkovaniu sa dve 

pätiny Slovákov chystajú cestovať viac. 

Hotely zívali prázdnotou 

Koronakríza znížila príjmy nielen ľuďom, ale aj podnikateľom či samotným hotelom. Podľa Štatistického úradu SR bolo v apríli 

tohto roka v hoteloch a penziónoch ubytovaných len 50-tisíc hostí, zatiaľ čo pred pandémiou (apríl 2019) to bolo 442-tisíc 

návštevníkov. Ide o pokles až o 89 percent. 

„Oproti aprílu 2020 sa počet dovolenkárov počas tohtoročného apríla výrazne zvýšil, až 7,5-násobne. Nie je to ale spôsobené 

takým veľkým prílevom turistov, ale tým, že pred rokom bolo ubytovanie v hoteloch a penziónoch kvôli pandémii v podstate 

nemožné,“ tvrdí analytička 365.bank Jana Glasová . 

Zdieľať 

Autor: SITA 

https://www.webnoviny.sk/slovaci-sa-ockuju-aj-preto-aby-mohli-cestovat-niektori-vsak-pre-pokles-prijmov-dovolenku-odlozili/
https://www.webnoviny.sk/slovaci-sa-ockuju-aj-preto-aby-mohli-cestovat-niektori-vsak-pre-pokles-prijmov-dovolenku-odlozili/
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11. Slováci sa očkujú aj preto, aby mohli cestovať. Niektorí však pre 

pokles príjmov dovolenku odložili 

Online ● parlamentnelisty.sk (Správy / Politika) ● 4. 7. 2021, 9:01 ● Ambivalentný 

Autor: SITA ● Rubrika: Ekonomika 

Téma: 365.bank 

Kľúčové slová: 365 bank, 365 banka, Linda Valko Gáliková, Jana Glasova (analytik OR analytička OR ekonómka) 

Odkaz: https://www.parlamentnelisty.sk/spravy/441144/slovaci-sa-ockuju-aj-preto-aby-mohli-cestovat-niektori-

vsak-pre-pokles-prijmov-dovolenku-odlozili/ 

Twitter 

5.7.2021 (Webnoviny.sk) – Slováci vnímajú cestovanie ako jeden z benefitov očkovania proti ochoreniu COVID-19. V dôsledku 

pandémie však každý druhý opýtaný nemá na dovolenku financie a preto pre pokles príjmu oželie letnú dovolenku. Naopak, 

viac cestovať sa vďaka očkovaniu chystajú dve pätiny populácie. 

Pre takmer 8 z 10 ľudí je možnosť opätovne vycestovať jeden z piatich hlavných motivátorov v prospech vakcinácie. Vyplýva 

to z prieskumu agentúry 2Muse pre 365.bank, o ktorom informovala PR manažérka 365.bank Linda Valko Gáliková. 

Dve pätiny chcú viac cestovať 

„Ľudia, ktorí sú naklonení dať sa zaočkovať, si vakcináciu spájajú so slobodou, ale aj lepšími pracovnými možnosťami, 

naštartovaním ekonomiky či možnosťou začať znovu cestovať. Zdá sa však, že polovica Slovákov tohtoročnú dovolenku 

odloží na neskôr, keď sa zlepší ich finančná situácia. Svoju peňažnú rezervu totiž mnohí využili na vykrytie poklesu alebo 

úplného výpadku príjmov spojeného s pandémiou, a tak im na dovolenku už nezostávajú financie navyše,“ vysvetlila Linda 

Valko Gáliková. 

Podľa prieskumu 365.bank musel siahnuť na svoje úspory v priemere každý druhý človek. Ochota dať sa zaočkovať, ktorá je 

východiskom z aktuálnej situácie, však paradoxne so zhoršujúcou sa finančnou situáciou klesá. Viac ako tretina tých, ktorí sú 

na tom najhoršie, sa ohradzuje proti očkovaniu. 

Naopak, 40 percent tých, ktorí hodnotia svoju aktuálnu situáciu dobre, sa k vakcinácii prikláňa. Aj vďaka očkovaniu sa dve 

pätiny Slovákov chystajú cestovať viac. 

Hotely zívali prázdnotou 

Koronakríza znížila príjmy nielen ľuďom, ale aj podnikateľom či samotným hotelom. Podľa Štatistického úradu SR bolo v apríli 

tohto roka v hoteloch a penziónoch ubytovaných len 50-tisíc hostí, zatiaľ čo pred pandémiou (apríl 2019) to bolo 442-tisíc 

návštevníkov. Ide o pokles až o 89 percent. 

„Oproti aprílu 2020 sa počet dovolenkárov počas tohtoročného apríla výrazne zvýšil, až 7,5-násobne. Nie je to ale spôsobené 

takým veľkým prílevom turistov, ale tým, že pred rokom bolo ubytovanie v hoteloch a penziónoch kvôli pandémii v podstate 

nemožné,“ tvrdí analytička 365.bank Jana Glasová . 

Autor: SITA 

https://www.parlamentnelisty.sk/spravy/441144/slovaci-sa-ockuju-aj-preto-aby-mohli-cestovat-niektori-vsak-pre-pokles-prijmov-dovolenku-odlozili/
https://www.parlamentnelisty.sk/spravy/441144/slovaci-sa-ockuju-aj-preto-aby-mohli-cestovat-niektori-vsak-pre-pokles-prijmov-dovolenku-odlozili/
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12. Slováci podľa prieskumu vnímajú cestovanie ako jeden z benefitov 

očkovania 

Online ● hlavnespravy.sk (Potenciálne dezinformačné weby) ● 4. 7. 2021, 9:43 ● Ambivalentný 

Téma: 365.bank 
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Odkaz: https://www.hlavnespravy.sk/slovaci-podla-prieskumu-vnimaju-cestovanie-ako-jeden-z-benefitov-

ockovania/2596850 

Slováci podľa prieskumu vnímajú cestovanie ako jeden z benefitov očkovania 

Bratislava 4. júla 2021 (SITA/HSP/Foto:Pixabay) 

Slováci vnímajú cestovanie ako jeden z benefitov očkovania proti ochoreniu COVID-19. V dôsledku pandémie však každý 

druhý opýtaný nemá na dovolenku financie a preto pre pokles príjmu oželie letnú dovolenku. Naopak, viac cestovať sa vďaka 

očkovaniu chystajú dve pätiny populácie. Pre takmer 8 z 10 ľudí je možnosť opätovne vycestovať jeden z piatich hlavných 

motivátorov v prospech vakcinácie. Vyplýva to z prieskumu agentúry 2Muse pre 365.bank, o ktorom informovala PR 

manažérka 365.bank Linda Valko Gáliková 

Ilustračné foto 

„Ľudia, ktorí sú naklonení dať sa zaočkovať, si vakcináciu spájajú so slobodou, ale aj lepšími pracovnými možnosťami, 

naštartovaním ekonomiky či možnosťou začať znovu cestovať. Zdá sa však, že polovica Slovákov tohtoročnú dovolenku 

odloží na neskôr, keď sa zlepší ich finančná situácia. Svoju peňažnú rezervu totiž mnohí využili na vykrytie poklesu alebo 

úplného výpadku príjmov spojeného s pandémiou, a tak im na dovolenku už nezostávajú financie navyše,“ vysvetlila Linda 

Valko Gáliková. 

Podľa prieskumu 365.bank musel siahnuť na svoje úspory v priemere každý druhý človek . Ochota dať sa zaočkovať, ktorá je 

východiskom z aktuálnej situácie, však paradoxne so zhoršujúcou sa finančnou situáciou klesá. Viac ako tretina tých, ktorí sú 

na tom najhoršie, sa ohradzuje proti očkovaniu. Naopak, 40 percent tých, ktorí hodnotia svoju aktuálnu situáciu dobre, sa k 

vakcinácii prikláňa. Aj vďaka očkovaniu sa dve pätiny Slovákov chystajú cestovať viac. 

Koronakríza znížila príjmy nielen ľuďom, ale aj podnikateľom či samotným hotelom. Podľa Štatistického úradu SR bolo v apríli 

tohto roka v hoteloch a penziónoch ubytovaných len 50-tisíc hostí, zatiaľ čo pred pandémiou (apríl 2019) to bolo 442-tisíc 

návštevníkov. Ide o pokles až o 89 percent. 

„Oproti aprílu 2020 sa počet dovolenkárov počas tohtoročného apríla výrazne zvýšil, až 7,5-násobne. Nie je to ale spôsobené 

takým veľkým prílevom turistov, ale tým, že pred rokom bolo ubytovanie v hoteloch a penziónoch kvôli pandémii v podstate 

nemožné,“ tvrdí analytička 365.bank Jana Glasová. 

Pošlite nám tip 

Autor: Heureka Evolution 

https://www.hlavnespravy.sk/slovaci-podla-prieskumu-vnimaju-cestovanie-ako-jeden-z-benefitov-ockovania/2596850
https://www.hlavnespravy.sk/slovaci-podla-prieskumu-vnimaju-cestovanie-ako-jeden-z-benefitov-ockovania/2596850
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13. Slováci sa očkujú aj preto, aby mohli cestovať. Niektorí však pre 

pokles príjmov dovolenku odložili 

Online ● 24hod.sk (Správy / Politika) ● 4. 7. 2021, 10:14 ● Ambivalentný 

Vydavateľ: I.N.P. s.r.o. 

Téma: 365.bank 

Kľúčové slová: 365 bank, 365 banka, Linda Valko Gáliková, Jana Glasova (analytik OR analytička OR ekonómka) 
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dovolenku-odlozili-cl757128.html 

Zdieľať 

4.7.2021 (Webnoviny.sk) - Slováci vnímajú cestovanie ako jeden z benefitov očkovania proti ochoreniu COVID-19. V dôsledku 

pandémie však každý druhý opýtaný nemá na dovolenku financie a preto pre pokles príjmu oželie letnú dovolenku. Naopak, 

viac cestovať sa vďaka očkovaniu chystajú dve pätiny populácie. 

Pre takmer 8 z 10 ľudí je možnosť opätovne vycestovať jeden z piatich hlavných motivátorov v prospech vakcinácie. Vyplýva 

to z prieskumu agentúry 2Muse pre 365.bank, o ktorom informovala PR manažérka 365.bank Linda Valko Gáliková. 

Dve pätiny chcú viac cestovať 

„Ľudia, ktorí sú naklonení dať sa zaočkovať, si vakcináciu spájajú so slobodou, ale aj lepšími pracovnými možnosťami, 

naštartovaním ekonomiky či možnosťou začať znovu cestovať. Zdá sa však, že polovica Slovákov tohtoročnú dovolenku 

odloží na neskôr, keď sa zlepší ich finančná situácia. Svoju peňažnú rezervu totiž mnohí využili na vykrytie poklesu alebo 

úplného výpadku príjmov spojeného s pandémiou, a tak im na dovolenku už nezostávajú financie navyše,“ vysvetlila Linda 

Valko Gáliková. 

Podľa prieskumu 365.bank musel siahnuť na svoje úspory v priemere každý druhý človek. Ochota dať sa zaočkovať, ktorá je 

východiskom z aktuálnej situácie, však paradoxne so zhoršujúcou sa finančnou situáciou klesá. Viac ako tretina tých, ktorí sú 

na tom najhoršie, sa ohradzuje proti očkovaniu. 

Naopak, 40 percent tých, ktorí hodnotia svoju aktuálnu situáciu dobre, sa k vakcinácii prikláňa. Aj vďaka očkovaniu sa dve 

pätiny Slovákov chystajú cestovať viac. 

Hotely zívali prázdnotou 

Koronakríza znížila príjmy nielen ľuďom, ale aj podnikateľom či samotným hotelom. Podľa Štatistického úradu SR bolo v apríli 

tohto roka v hoteloch a penziónoch ubytovaných len 50-tisíc hostí, zatiaľ čo pred pandémiou (apríl 2019) to bolo 442-tisíc 

návštevníkov. Ide o pokles až o 89 percent. 

„Oproti aprílu 2020 sa počet dovolenkárov počas tohtoročného apríla výrazne zvýšil, až 7,5-násobne. Nie je to ale spôsobené 

takým veľkým prílevom turistov, ale tým, že pred rokom bolo ubytovanie v hoteloch a penziónoch kvôli pandémii v podstate 

nemožné,“ tvrdí analytička 365.bank Jana Glasová . 

Autor: 24hod.sk - 24 hodín s.r.o. - WebSys s.r.o. 

https://www.24hod.sk/slovaci-sa-ockuju-aj-preto-aby-mohli-cestovat-niektori-vsak-pre-pokles-prijmov-dovolenku-odlozili-cl757128.html
https://www.24hod.sk/slovaci-sa-ockuju-aj-preto-aby-mohli-cestovat-niektori-vsak-pre-pokles-prijmov-dovolenku-odlozili-cl757128.html
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14. Slováci sa očkujú aj preto, aby mohli cestovať. Niektorí však pre 

pokles príjmov dovolenku odložili 

Online ● maxivyber.sk (Správy / Politika) ● 4. 7. 2021, 10:14 ● Ambivalentný 
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Odkaz: https://maxivyber.sk/ekonomika/slovaci-sa-ockuju-aj-preto-aby-mohli-cestovat-niektori-vsak-pre-pokles-

prijmov-dovolenku-odlozili 

Webnoviny 4. júl 2021 45 

4.7.2021 (Webnoviny.sk) - Slováci vnímajú cestovanie ako jeden z benefitov očkovania proti ochoreniu COVID-19. V dôsledku 

pandémie však každý druhý opýtaný nemá na dovolenku financie a preto pre pokles príjmu oželie letnú dovolenku. Naopak, 

viac cestovať sa vďaka očkovaniu chystajú dve pätiny populácie. 

Pre takmer 8 z 10 ľudí je možnosť opätovne vycestovať jeden z piatich hlavných motivátorov v prospech vakcinácie. Vyplýva 

to z prieskumu agentúry 2Muse pre 365.bank, o ktorom informovala PR manažérka 365.bank Linda Valko Gáliková. 

Dve pätiny chcú viac cestovať 

„Ľudia, ktorí sú naklonení dať sa zaočkovať, si vakcináciu spájajú so slobodou, ale aj lepšími pracovnými možnosťami, 

naštartovaním ekonomiky či možnosťou začať znovu cestovať. Zdá sa však, že polovica Slovákov tohtoročnú dovolenku 

odloží na neskôr, keď sa zlepší ich finančná situácia. Svoju peňažnú rezervu totiž mnohí využili na vykrytie poklesu alebo 

úplného výpadku príjmov spojeného s pandémiou, a tak im na dovolenku už nezostávajú financie navyše,“ vysvetlila Linda 

Valko Gáliková. 

Podľa prieskumu 365.bank musel siahnuť na svoje úspory v priemere každý druhý človek. Ochota dať sa zaočkovať, ktorá je 

východiskom z aktuálnej situácie, však paradoxne so zhoršujúcou sa finančnou situáciou klesá. Viac ako tretina tých, ktorí sú 

na tom najhoršie, sa ohradzuje proti očkovaniu. 

Naopak, 40 percent tých, ktorí hodnotia svoju aktuálnu situáciu dobre, sa k vakcinácii prikláňa. Aj vďaka očkovaniu sa dve 

pätiny Slovákov chystajú cestovať viac. 

Hotely zívali prázdnotou 

Koronakríza znížila príjmy nielen ľuďom, ale aj podnikateľom či samotným hotelom. Podľa Štatistického úradu SR bolo v apríli 

tohto roka v hoteloch a penziónoch ubytovaných len 50-tisíc hostí, zatiaľ čo pred pandémiou (apríl 2019) to bolo 442-tisíc 

návštevníkov. Ide o pokles až o 89 percent. 

„Oproti aprílu 2020 sa počet dovolenkárov počas tohtoročného apríla výrazne zvýšil, až 7,5-násobne. Nie je to ale spôsobené 

takým veľkým prílevom turistov, ale tým, že pred rokom bolo ubytovanie v hoteloch a penziónoch kvôli pandémii v podstate 

nemožné,“ tvrdí analytička 365.bank Jana Glasová . 

https://maxivyber.sk/ekonomika/slovaci-sa-ockuju-aj-preto-aby-mohli-cestovat-niektori-vsak-pre-pokles-prijmov-dovolenku-odlozili
https://maxivyber.sk/ekonomika/slovaci-sa-ockuju-aj-preto-aby-mohli-cestovat-niektori-vsak-pre-pokles-prijmov-dovolenku-odlozili


  

Sumár spontánnych výstupov 
Na túto aktivitu sme nevyužili platenú podporu, ide o neplatené PR. 
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15. Slováci sa očkujú aj preto, aby mohli cestovať. Niektorí však pre 

pokles príjmov dovolenku odložili 

Online ● topspravy.eu (Iné) ● 4. 7. 2021, 10:52 ● Ambivalentný 

Rubrika: Ekonomika 

Téma: 365.bank 

Kľúčové slová: 365 bank, 365 banka, Linda Valko Gáliková, Jana Glasova (analytik OR analytička OR ekonómka) 

Odkaz: https://topspravy.eu/blog/ekonomika/slovaci-sa-ockuju-aj-preto-aby-mohli-cestovat-niektori-vsak-pre-

pokles-prijmov-dovolenku-odlozili/ 

admin Leave a Comment on Slováci sa očkujú aj preto, aby mohli cestovať. Niektorí však pre pokles príjmov dovolenku 

odložili 

4.7.2021 (Webnoviny.sk) – Slováci vnímajú cestovanie ako jeden z benefitov očkovania proti ochoreniu COVID-19. V dôsledku 

pandémie však každý druhý opýtaný nemá na dovolenku financie a preto pre pokles príjmu oželie letnú dovolenku. Naopak, 

viac cestovať sa vďaka očkovaniu chystajú dve pätiny populácie. 

Pre takmer 8 z 10 ľudí je možnosť opätovne vycestovať jeden z piatich hlavných motivátorov v prospech vakcinácie. Vyplýva 

to z prieskumu agentúry 2Muse pre 365.bank, o ktorom informovala PR manažérka 365.bank Linda Valko Gáliková. 

Dve pätiny chcú viac cestovať 

„Ľudia, ktorí sú naklonení dať sa zaočkovať, si vakcináciu spájajú so slobodou, ale aj lepšími pracovnými možnosťami, 

naštartovaním ekonomiky či možnosťou začať znovu cestovať. Zdá sa však, že polovica Slovákov tohtoročnú dovolenku 

odloží na neskôr, keď sa zlepší ich finančná situácia. Svoju peňažnú rezervu totiž mnohí využili na vykrytie poklesu alebo 

úplného výpadku príjmov spojeného s pandémiou, a tak im na dovolenku už nezostávajú financie navyše,“ vysvetlila Linda 

Valko Gáliková. 

Podľa prieskumu 365.bank musel siahnuť na svoje úspory v priemere každý druhý človek. Ochota dať sa zaočkovať, ktorá je 

východiskom z aktuálnej situácie, však paradoxne so zhoršujúcou sa finančnou situáciou klesá. Viac ako tretina tých, ktorí sú 

na tom najhoršie, sa ohradzuje proti očkovaniu. 

Naopak, 40 percent tých, ktorí hodnotia svoju aktuálnu situáciu dobre, sa k vakcinácii prikláňa. Aj vďaka očkovaniu sa dve 

pätiny Slovákov chystajú cestovať viac. 

Hotely zívali prázdnotou 

Koronakríza znížila príjmy nielen ľuďom, ale aj podnikateľom či samotným hotelom. Podľa Štatistického úradu SR bolo v apríli 

tohto roka v hoteloch a penziónoch ubytovaných len 50-tisíc hostí, zatiaľ čo pred pandémiou (apríl 2019) to bolo 442-tisíc 

návštevníkov. Ide o pokles až o 89 percent. 

„Oproti aprílu 2020 sa počet dovolenkárov počas tohtoročného apríla výrazne zvýšil, až 7,5-násobne. Nie je to ale spôsobené 

takým veľkým prílevom turistov, ale tým, že pred rokom bolo ubytovanie v hoteloch a penziónoch kvôli pandémii v podstate 

nemožné,“ tvrdí analytička 365.bank Jana Glasová . 

Autor: admin || admin 

https://topspravy.eu/blog/ekonomika/slovaci-sa-ockuju-aj-preto-aby-mohli-cestovat-niektori-vsak-pre-pokles-prijmov-dovolenku-odlozili/
https://topspravy.eu/blog/ekonomika/slovaci-sa-ockuju-aj-preto-aby-mohli-cestovat-niektori-vsak-pre-pokles-prijmov-dovolenku-odlozili/


  

Sumár spontánnych výstupov 
Na túto aktivitu sme nevyužili platenú podporu, ide o neplatené PR. 
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16. Slováci sa očkujú aj preto, aby mohli cestovať. Niektorí však pre 

pokles príjmov dovolenku odložili 

Online ● slovak.press (Správy / Politika) ● 4. 7. 2021, 10:52 ● Ambivalentný 

Rubrika: Ekonomika 

Téma: 365.bank 

Kľúčové slová: 365 bank, 365 banka, Linda Valko Gáliková, Jana Glasova (analytik OR analytička OR ekonómka) 

Odkaz: https://slovak.press/ekonomika/slovaci-sa-ockuju-aj-preto-aby-mohli-cestovat-niektori-vsak-pre-pokles-

prijmov-dovolenku-odlozili/ 

Publikoval 

WhatsApp 

4.7.2021 (Webnoviny.sk) – Slováci vnímajú cestovanie ako jeden z benefitov očkovania proti ochoreniu COVID-19. V dôsledku 

pandémie však každý druhý opýtaný nemá na dovolenku financie a preto pre pokles príjmu oželie letnú dovolenku. Naopak, 

viac cestovať sa vďaka očkovaniu chystajú dve pätiny populácie. 

Pre takmer 8 z 10 ľudí je možnosť opätovne vycestovať jeden z piatich hlavných motivátorov v prospech vakcinácie. Vyplýva 

to z prieskumu agentúry 2Muse pre 365.bank, o ktorom informovala PR manažérka 365.bank Linda Valko Gáliková. 

Dve pätiny chcú viac cestovať 

„Ľudia, ktorí sú naklonení dať sa zaočkovať, si vakcináciu spájajú so slobodou, ale aj lepšími pracovnými možnosťami, 

naštartovaním ekonomiky či možnosťou začať znovu cestovať. Zdá sa však, že polovica Slovákov tohtoročnú dovolenku 

odloží na neskôr, keď sa zlepší ich finančná situácia. Svoju peňažnú rezervu totiž mnohí využili na vykrytie poklesu alebo 

úplného výpadku príjmov spojeného s pandémiou, a tak im na dovolenku už nezostávajú financie navyše,“ vysvetlila Linda 

Valko Gáliková. 

Podľa prieskumu 365.bank musel siahnuť na svoje úspory v priemere každý druhý človek. Ochota dať sa zaočkovať, ktorá je 

východiskom z aktuálnej situácie, však paradoxne so zhoršujúcou sa finančnou situáciou klesá. Viac ako tretina tých, ktorí sú 

na tom najhoršie, sa ohradzuje proti očkovaniu. 

Naopak, 40 percent tých, ktorí hodnotia svoju aktuálnu situáciu dobre, sa k vakcinácii prikláňa. Aj vďaka očkovaniu sa dve 

pätiny Slovákov chystajú cestovať viac. 

Hotely zívali prázdnotou 

Koronakríza znížila príjmy nielen ľuďom, ale aj podnikateľom či samotným hotelom. Podľa Štatistického úradu SR bolo v apríli 

tohto roka v hoteloch a penziónoch ubytovaných len 50-tisíc hostí, zatiaľ čo pred pandémiou (apríl 2019) to bolo 442-tisíc 

návštevníkov. Ide o pokles až o 89 percent. 

„Oproti aprílu 2020 sa počet dovolenkárov počas tohtoročného apríla výrazne zvýšil, až 7,5-násobne. Nie je to ale spôsobené 

takým veľkým prílevom turistov, ale tým, že pred rokom bolo ubytovanie v hoteloch a penziónoch kvôli pandémii v podstate 

nemožné,“ tvrdí analytička 365.bank Jana Glasová . 

Autor: editor 

https://slovak.press/ekonomika/slovaci-sa-ockuju-aj-preto-aby-mohli-cestovat-niektori-vsak-pre-pokles-prijmov-dovolenku-odlozili/
https://slovak.press/ekonomika/slovaci-sa-ockuju-aj-preto-aby-mohli-cestovat-niektori-vsak-pre-pokles-prijmov-dovolenku-odlozili/


  

Sumár spontánnych výstupov 
Na túto aktivitu sme nevyužili platenú podporu, ide o neplatené PR. 
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17. Slováci sa očkujú aj preto, aby mohli cestovať. Niektorí však pre 

pokles príjmov dovolenku odložili 

Online ● akcnezeny.sk (Spoločenské / Bulvár) ● 4. 7. 2021, 11:00 ● Ambivalentný 

Rubrika: Ekonomika 

Téma: 365.bank 

Kľúčové slová: 365 bank, 365 banka, Linda Valko Gáliková, Jana Glasova (analytik OR analytička OR ekonómka) 

Odkaz: https://akcnezeny.sk/slovaci-sa-ockuju-aj-preto-aby-mohli-cestovat-niektori-vsak-pre-pokles-prijmov-

dovolenku-odlozili/ 

4.7.2021 (Webnoviny.sk) – Slováci vnímajú cestovanie ako jeden z benefitov očkovania proti ochoreniu COVID-19. V dôsledku 

pandémie však každý druhý opýtaný nemá na dovolenku financie a preto pre pokles príjmu oželie letnú dovolenku. Naopak, 

viac cestovať sa vďaka očkovaniu chystajú dve pätiny populácie. 

Pre takmer 8 z 10 ľudí je možnosť opätovne vycestovať jeden z piatich hlavných motivátorov v prospech vakcinácie. Vyplýva 

to z prieskumu agentúry 2Muse pre 365.bank, o ktorom informovala PR manažérka 365.bank Linda Valko Gáliková. 

Dve pätiny chcú viac cestovať 

„Ľudia, ktorí sú naklonení dať sa zaočkovať, si vakcináciu spájajú so slobodou, ale aj lepšími pracovnými možnosťami, 

naštartovaním ekonomiky či možnosťou začať znovu cestovať. Zdá sa však, že polovica Slovákov tohtoročnú dovolenku 

odloží na neskôr, keď sa zlepší ich finančná situácia. Svoju peňažnú rezervu totiž mnohí využili na vykrytie poklesu alebo 

úplného výpadku príjmov spojeného s pandémiou, a tak im na dovolenku už nezostávajú financie navyše,“ vysvetlila Linda 

Valko Gáliková. 

Podľa prieskumu 365.bank musel siahnuť na svoje úspory v priemere každý druhý človek. Ochota dať sa zaočkovať, ktorá je 

východiskom z aktuálnej situácie, však paradoxne so zhoršujúcou sa finančnou situáciou klesá. Viac ako tretina tých, ktorí sú 

na tom najhoršie, sa ohradzuje proti očkovaniu. 

Naopak, 40 percent tých, ktorí hodnotia svoju aktuálnu situáciu dobre, sa k vakcinácii prikláňa. Aj vďaka očkovaniu sa dve 

pätiny Slovákov chystajú cestovať viac. 

Hotely zívali prázdnotou 

Koronakríza znížila príjmy nielen ľuďom, ale aj podnikateľom či samotným hotelom. Podľa Štatistického úradu SR bolo v apríli 

tohto roka v hoteloch a penziónoch ubytovaných len 50-tisíc hostí, zatiaľ čo pred pandémiou (apríl 2019) to bolo 442-tisíc 

návštevníkov. Ide o pokles až o 89 percent. 

„Oproti aprílu 2020 sa počet dovolenkárov počas tohtoročného apríla výrazne zvýšil, až 7,5-násobne. Nie je to ale spôsobené 

takým veľkým prílevom turistov, ale tým, že pred rokom bolo ubytovanie v hoteloch a penziónoch kvôli pandémii v podstate 

nemožné,“ tvrdí analytička 365.bank Jana Glasová . 

Viac k témam: Ekonomické dopady koronavírusu , Očkovanie proti koronavírusu na Slovensku , turizmus 

Zdroj: Webnoviny.sk – Slováci sa očkujú aj preto, aby mohli cestovať. Niektorí však pre pokles príjmov dovolenku odložili © 

SITA Všetky práva vyhradené. 

https://akcnezeny.sk/slovaci-sa-ockuju-aj-preto-aby-mohli-cestovat-niektori-vsak-pre-pokles-prijmov-dovolenku-odlozili/
https://akcnezeny.sk/slovaci-sa-ockuju-aj-preto-aby-mohli-cestovat-niektori-vsak-pre-pokles-prijmov-dovolenku-odlozili/


  

Sumár spontánnych výstupov 
Na túto aktivitu sme nevyužili platenú podporu, ide o neplatené PR. 
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18. Slováci sa očkujú aj preto, aby mohli cestovať. Niektorí však pre 

pokles príjmov dovolenku odložili 

Online ● financnik.sk (Správy / Politika) ● 4. 7. 2021, 11:03 ● Ambivalentný 

Rubrika: Ekonomika 

Téma: 365.bank 

Kľúčové slová: 365 bank, 365 banka, Linda Valko Gáliková, Jana Glasova (analytik OR analytička OR ekonómka) 

Odkaz: http://www.financnik.sk/index.php/menu-examples/menu-showcase/item/177783-

Slovaci%20sa%20ockuju%20aj%20preto,%20aby%20mohli%20cestovat.%20Niektori%20vsak%20pre%20pokles%20p

rijmov%20dovolenku%20odlozili 

5 

(0 votes) 

4.7.2021 (Webnoviny.sk) - Slováci vnímajú cestovanie ako jeden z benefitov očkovania proti ochoreniu COVID-19. V dôsledku 

pandémie však každý druhý opýtaný nemá na dovolenku financie a preto pre pokles príjmu oželie letnú dovolenku. Naopak, 

viac cestovať sa vďaka očkovaniu chystajú dve pätiny populácie. Pre takmer 8 z 10 ľudí je možnosť opätovne vycestovať jeden 

z piatich hlavných motivátorov v prospech vakcinácie. Vyplýva to z prieskumu agentúry 2Muse pre 365.bank, o ktorom 

informovala PR manažérka 365.bank Linda Valko Gáliková. 

Dve pätiny chcú viac cestovať 

„Ľudia, ktorí sú naklonení dať sa zaočkovať, si vakcináciu spájajú so slobodou, ale aj lepšími pracovnými možnosťami, 

naštartovaním ekonomiky či možnosťou začať znovu cestovať. Zdá sa však, že polovica Slovákov tohtoročnú dovolenku 

odloží na neskôr, keď sa zlepší ich finančná situácia. Svoju peňažnú rezervu totiž mnohí využili na vykrytie poklesu alebo 

úplného výpadku príjmov spojeného s pandémiou, a tak im na dovolenku už nezostávajú financie navyše,“ vysvetlila Linda 

Valko Gáliková. Podľa prieskumu 365.bank musel siahnuť na svoje úspory v priemere každý druhý človek. Ochota dať sa 

zaočkovať, ktorá je východiskom z aktuálnej situácie, však paradoxne so zhoršujúcou sa finančnou situáciou klesá. Viac ako 

tretina tých, ktorí sú na tom najhoršie, sa ohradzuje proti očkovaniu. Naopak, 40 percent tých, ktorí hodnotia svoju aktuálnu 

situáciu dobre, sa k vakcinácii prikláňa. Aj vďaka očkovaniu sa dve pätiny Slovákov chystajú cestovať viac. 

Hotely zívali prázdnotou 

Koronakríza znížila príjmy nielen ľuďom, ale aj podnikateľom či samotným hotelom. Podľa Štatistického úradu SR bolo v apríli 

tohto roka v hoteloch a penziónoch ubytovaných len 50-tisíc hostí, zatiaľ čo pred pandémiou (apríl 2019) to bolo 442-tisíc 

návštevníkov. Ide o pokles až o 89 percent. „Oproti aprílu 2020 sa počet dovolenkárov počas tohtoročného apríla výrazne 

zvýšil, až 7,5-násobne. Nie je to ale spôsobené takým veľkým prílevom turistov, ale tým, že pred rokom bolo ubytovanie v 

hoteloch a penziónoch kvôli pandémii v podstate nemožné,“ tvrdí analytička 365.bank Jana Glasová . 

Autor: Written | | Super User || Super User || Super User 

http://www.financnik.sk/index.php/menu-examples/menu-showcase/item/177783-Slovaci%20sa%20ockuju%20aj%20preto,%20aby%20mohli%20cestovat.%20Niektori%20vsak%20pre%20pokles%20prijmov%20dovolenku%20odlozili
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Sumár spontánnych výstupov 
Na túto aktivitu sme nevyužili platenú podporu, ide o neplatené PR. 
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19. Slováci sa očkujú aj preto, aby mohli cestovať. Niektorí však pre 

pokles príjmov dovolenku odložili 

Online ● spisiakoviny.eu (Regionálne správy) ● 4. 7. 2021, 11:19 ● Ambivalentný 

Rubrika: Ekonomika 

Téma: 365.bank 

Kľúčové slová: 365 bank, 365 banka, Linda Valko Gáliková, Jana Glasova (analytik OR analytička OR ekonómka) 

Odkaz: https://spisiakoviny.eu/import/slovaci-sa-ockuju-aj-preto-aby-mohli-cestovat-niektori-vsak-pre-pokles-

prijmov-dovolenku-odlozili/149759 

4. júla 2021 

Share 

4.7.2021 (Webnoviny.sk) – Slováci vnímajú cestovanie ako jeden z benefitov očkovania proti ochoreniu COVID-19. V dôsledku 

pandémie však každý druhý opýtaný nemá na dovolenku financie a preto pre pokles príjmu oželie letnú dovolenku. Naopak, 

viac cestovať sa vďaka očkovaniu chystajú dve pätiny populácie. 

Pre takmer 8 z 10 ľudí je možnosť opätovne vycestovať jeden z piatich hlavných motivátorov v prospech vakcinácie. Vyplýva 

to z prieskumu agentúry 2Muse pre 365.bank, o ktorom informovala PR manažérka 365.bank Linda Valko Gáliková. 

Dve pätiny chcú viac cestovať 

„Ľudia, ktorí sú naklonení dať sa zaočkovať, si vakcináciu spájajú so slobodou, ale aj lepšími pracovnými možnosťami, 

naštartovaním ekonomiky či možnosťou začať znovu cestovať. Zdá sa však, že polovica Slovákov tohtoročnú dovolenku 

odloží na neskôr, keď sa zlepší ich finančná situácia. Svoju peňažnú rezervu totiž mnohí využili na vykrytie poklesu alebo 

úplného výpadku príjmov spojeného s pandémiou, a tak im na dovolenku už nezostávajú financie navyše,“ vysvetlila Linda 

Valko Gáliková. 

Podľa prieskumu 365.bank musel siahnuť na svoje úspory v priemere každý druhý človek. Ochota dať sa zaočkovať, ktorá je 

východiskom z aktuálnej situácie, však paradoxne so zhoršujúcou sa finančnou situáciou klesá. Viac ako tretina tých, ktorí sú 

na tom najhoršie, sa ohradzuje proti očkovaniu. 

Naopak, 40 percent tých, ktorí hodnotia svoju aktuálnu situáciu dobre, sa k vakcinácii prikláňa. Aj vďaka očkovaniu sa dve 

pätiny Slovákov chystajú cestovať viac. 

Hotely zívali prázdnotou 

Koronakríza znížila príjmy nielen ľuďom, ale aj podnikateľom či samotným hotelom. Podľa Štatistického úradu SR bolo v apríli 

tohto roka v hoteloch a penziónoch ubytovaných len 50-tisíc hostí, zatiaľ čo pred pandémiou (apríl 2019) to bolo 442-tisíc 

návštevníkov. Ide o pokles až o 89 percent. 

„Oproti aprílu 2020 sa počet dovolenkárov počas tohtoročného apríla výrazne zvýšil, až 7,5-násobne. Nie je to ale spôsobené 

takým veľkým prílevom turistov, ale tým, že pred rokom bolo ubytovanie v hoteloch a penziónoch kvôli pandémii v podstate 

nemožné,“ tvrdí analytička 365.bank Jana Glasová . 

Autor: | | Spisiakoviny || Spisiakoviny || Spisiakoviny 

https://spisiakoviny.eu/import/slovaci-sa-ockuju-aj-preto-aby-mohli-cestovat-niektori-vsak-pre-pokles-prijmov-dovolenku-odlozili/149759
https://spisiakoviny.eu/import/slovaci-sa-ockuju-aj-preto-aby-mohli-cestovat-niektori-vsak-pre-pokles-prijmov-dovolenku-odlozili/149759


  

Sumár spontánnych výstupov 
Na túto aktivitu sme nevyužili platenú podporu, ide o neplatené PR. 
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20. Slováci sa očkujú aj preto, aby mohli cestovať. Niektorí však pre 

pokles príjmov dovolenku od 

Online ● spravy.izaz.eu (Správy / Politika) ● 4. 7. 2021, 11:33 ● Ambivalentný 

Téma: 365.bank 

Kľúčové slová: 365 bank, 365 banka, Linda Valko Gáliková, Jana Glasova (analytik OR analytička OR ekonómka) 

Odkaz: https://spravy.izaz.eu/post-20849-slovaci-sa-ockuju-aj-preto-aby-mohli-cestovat-niektori-vsak-pre-pokles-

prijmov-dovolenku-odlozili.html 

Slováci sa očkujú aj preto, aby mohli cestovať. Niektorí však pre pokles príjmov dovolenku odložili 

Červenec 4, 2021 

Ekonomika 

Foto: ilustračné, Getty images 

4.7.2021 (Webnoviny.sk) - Slováci vnímajú cestovanie ako jeden z benefitov očkovania proti ochoreniu COVID-19. V dôsledku 

pandémie však každý druhý opýtaný nemá na dovolenku financie a preto pre pokles príjmu oželie letnú dovolenku. Naopak, 

viac cestovať sa vďaka očkovaniu chystajú dve pätiny populácie. 

Pre takmer 8 z 10 ľudí je možnosť opätovne vycestovať jeden z piatich hlavných motivátorov v prospech vakcinácie. Vyplýva 

to z prieskumu agentúry 2Muse pre 365.bank, o ktorom informovala PR manažérka 365.bank Linda Valko Gáliková. 

Dve pätiny chcú viac cestovať 

„Ľudia, ktorí sú naklonení dať sa zaočkovať, si vakcináciu spájajú so slobodou, ale aj lepšími pracovnými možnosťami, 

naštartovaním ekonomiky či možnosťou začať znovu cestovať. Zdá sa však, že polovica Slovákov tohtoročnú dovolenku 

odloží na neskôr, keď sa zlepší ich finančná situácia. Svoju peňažnú rezervu totiž mnohí využili na vykrytie poklesu alebo 

úplného výpadku príjmov spojeného s pandémiou, a tak im na dovolenku už nezostávajú financie navyše,“ vysvetlila Linda 

Valko Gáliková. 

Podľa prieskumu 365.bank musel siahnuť na svoje úspory v priemere každý druhý človek. Ochota dať sa zaočkovať, ktorá je 

východiskom z aktuálnej situácie, však paradoxne so zhoršujúcou sa finančnou situáciou klesá. Viac ako tretina tých, ktorí sú 

na tom najhoršie, sa ohradzuje proti očkovaniu. 

Naopak, 40 percent tých, ktorí hodnotia svoju aktuálnu situáciu dobre, sa k vakcinácii prikláňa. Aj vďaka očkovaniu sa dve 

pätiny Slovákov chystajú cestovať viac. 

Hotely zívali prázdnotou 

Koronakríza znížila príjmy nielen ľuďom, ale aj podnikateľom či samotným hotelom. Podľa Štatistického úradu SR bolo v apríli 

tohto roka v hoteloch a penziónoch ubytovaných len 50-tisíc hostí, zatiaľ čo pred pandémiou (apríl 2019) to bolo 442-tisíc 

návštevníkov. Ide o pokles až o 89 percent. 

„Oproti aprílu 2020 sa počet dovolenkárov počas tohtoročného apríla výrazne zvýšil, až 7,5-násobne. Nie je to ale spôsobené 

takým veľkým prílevom turistov, ale tým, že pred rokom bolo ubytovanie v hoteloch a penziónoch kvôli pandémii v podstate 

nemožné,“ tvrdí analytička 365.bank Jana Glasová . 

https://spravy.izaz.eu/post-20849-slovaci-sa-ockuju-aj-preto-aby-mohli-cestovat-niektori-vsak-pre-pokles-prijmov-dovolenku-odlozili.html
https://spravy.izaz.eu/post-20849-slovaci-sa-ockuju-aj-preto-aby-mohli-cestovat-niektori-vsak-pre-pokles-prijmov-dovolenku-odlozili.html


  

Sumár spontánnych výstupov 
Na túto aktivitu sme nevyužili platenú podporu, ide o neplatené PR. 
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21. Slováci sa očkujú aj preto, aby mohli cestovať. Niektorí však pre 

pokles príjmov dovolenku odložili 

Online ● zilinaden.sk (Regionálne správy) ● 4. 7. 2021, 11:35 ● Ambivalentný 

Autor: Peter Gašparík ● Rubrika: Ekonomika 

Téma: 365.bank 

Kľúčové slová: 365 bank, 365 banka, Linda Valko Gáliková, Jana Glasova (analytik OR analytička OR ekonómka) 

Odkaz: https://zilinaden.sk/slovaci-sa-ockuju-aj-preto-aby-mohli-cestovat-niektori-vsak-pre-pokles-prijmov-

dovolenku-odlozili/ 

4.7.2021 (Webnoviny.sk) – Slováci vnímajú cestovanie ako jeden z benefitov očkovania proti ochoreniu COVID-19. V dôsledku 

pandémie však každý druhý opýtaný nemá na dovolenku financie a preto pre pokles príjmu oželie letnú dovolenku. Naopak, 

viac cestovať sa vďaka očkovaniu chystajú dve pätiny populácie. 

Pre takmer 8 z 10 ľudí je možnosť opätovne vycestovať jeden z piatich hlavných motivátorov v prospech vakcinácie. Vyplýva 

to z prieskumu agentúry 2Muse pre 365.bank, o ktorom informovala PR manažérka 365.bank Linda Valko Gáliková. 

Dve pätiny chcú viac cestovať 

„Ľudia, ktorí sú naklonení dať sa zaočkovať, si vakcináciu spájajú so slobodou, ale aj lepšími pracovnými možnosťami, 

naštartovaním ekonomiky či možnosťou začať znovu cestovať. Zdá sa však, že polovica Slovákov tohtoročnú dovolenku 

odloží na neskôr, keď sa zlepší ich finančná situácia. Svoju peňažnú rezervu totiž mnohí využili na vykrytie poklesu alebo 

úplného výpadku príjmov spojeného s pandémiou, a tak im na dovolenku už nezostávajú financie navyše,“ vysvetlila Linda 

Valko Gáliková. 

Podľa prieskumu 365.bank musel siahnuť na svoje úspory v priemere každý druhý človek. Ochota dať sa zaočkovať, ktorá je 

východiskom z aktuálnej situácie, však paradoxne so zhoršujúcou sa finančnou situáciou klesá. Viac ako tretina tých, ktorí sú 

na tom najhoršie, sa ohradzuje proti očkovaniu. 

Naopak, 40 percent tých, ktorí hodnotia svoju aktuálnu situáciu dobre, sa k vakcinácii prikláňa. Aj vďaka očkovaniu sa dve 

pätiny Slovákov chystajú cestovať viac. 

Hotely zívali prázdnotou 

Koronakríza znížila príjmy nielen ľuďom, ale aj podnikateľom či samotným hotelom. Podľa Štatistického úradu SR bolo v apríli 

tohto roka v hoteloch a penziónoch ubytovaných len 50-tisíc hostí, zatiaľ čo pred pandémiou (apríl 2019) to bolo 442-tisíc 

návštevníkov. Ide o pokles až o 89 percent. 

„Oproti aprílu 2020 sa počet dovolenkárov počas tohtoročného apríla výrazne zvýšil, až 7,5-násobne. Nie je to ale spôsobené 

takým veľkým prílevom turistov, ale tým, že pred rokom bolo ubytovanie v hoteloch a penziónoch kvôli pandémii v podstate 

nemožné,“ tvrdí analytička 365.bank Jana Glasová . 

Autor: Peter Gašparík 

https://zilinaden.sk/slovaci-sa-ockuju-aj-preto-aby-mohli-cestovat-niektori-vsak-pre-pokles-prijmov-dovolenku-odlozili/
https://zilinaden.sk/slovaci-sa-ockuju-aj-preto-aby-mohli-cestovat-niektori-vsak-pre-pokles-prijmov-dovolenku-odlozili/


  

Sumár spontánnych výstupov 
Na túto aktivitu sme nevyužili platenú podporu, ide o neplatené PR. 
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22. Slováci sa očkujú aj preto, aby mohli cestovať. Niektorí však pre 

pokles príjmov dovolenku odložili 

Online ● newsy.sk (Správy / Politika) ● 4. 7. 2021, 11:35 ● Ambivalentný 

Autor: SITA ● Rubrika: Ekonomika 

Téma: 365.bank 

Kľúčové slová: 365 bank, 365 banka, Linda Valko Gáliková, Jana Glasova (analytik OR analytička OR ekonómka) 

Odkaz: http://newsy.sk/2021/07/04/slovaci-sa-ockuju-aj-preto-aby-mohli-cestovat-niektori-vsak-pre-pokles-

prijmov-dovolenku-odlozili/ 

Ekonomika 

4.7.2021 (Webnoviny.sk) – Slováci vnímajú cestovanie ako jeden z benefitov očkovania proti ochoreniu COVID-19. V dôsledku 

pandémie však každý druhý opýtaný nemá na dovolenku financie a preto pre pokles príjmu oželie letnú dovolenku. Naopak, 

viac cestovať sa vďaka očkovaniu chystajú dve pätiny populácie. 

Pre takmer 8 z 10 ľudí je možnosť opätovne vycestovať jeden z piatich hlavných motivátorov v prospech vakcinácie. Vyplýva 

to z prieskumu agentúry 2Muse pre 365.bank, o ktorom informovala PR manažérka 365.bank Linda Valko Gáliková. 

Dve pätiny chcú viac cestovať 

„Ľudia, ktorí sú naklonení dať sa zaočkovať, si vakcináciu spájajú so slobodou, ale aj lepšími pracovnými možnosťami, 

naštartovaním ekonomiky či možnosťou začať znovu cestovať. Zdá sa však, že polovica Slovákov tohtoročnú dovolenku 

odloží na neskôr, keď sa zlepší ich finančná situácia. Svoju peňažnú rezervu totiž mnohí využili na vykrytie poklesu alebo 

úplného výpadku príjmov spojeného s pandémiou, a tak im na dovolenku už nezostávajú financie navyše,“ vysvetlila Linda 

Valko Gáliková. 

Podľa prieskumu 365.bank musel siahnuť na svoje úspory v priemere každý druhý človek. Ochota dať sa zaočkovať, ktorá je 

východiskom z aktuálnej situácie, však paradoxne so zhoršujúcou sa finančnou situáciou klesá. Viac ako tretina tých, ktorí sú 

na tom najhoršie, sa ohradzuje proti očkovaniu. 

Naopak, 40 percent tých, ktorí hodnotia svoju aktuálnu situáciu dobre, sa k vakcinácii prikláňa. Aj vďaka očkovaniu sa dve 

pätiny Slovákov chystajú cestovať viac. 

Hotely zívali prázdnotou 

Koronakríza znížila príjmy nielen ľuďom, ale aj podnikateľom či samotným hotelom. Podľa Štatistického úradu SR bolo v apríli 

tohto roka v hoteloch a penziónoch ubytovaných len 50-tisíc hostí, zatiaľ čo pred pandémiou (apríl 2019) to bolo 442-tisíc 

návštevníkov. Ide o pokles až o 89 percent. 

„Oproti aprílu 2020 sa počet dovolenkárov počas tohtoročného apríla výrazne zvýšil, až 7,5-násobne. Nie je to ale spôsobené 

takým veľkým prílevom turistov, ale tým, že pred rokom bolo ubytovanie v hoteloch a penziónoch kvôli pandémii v podstate 

nemožné,“ tvrdí analytička 365.bank Jana Glasová . 

Autor: SITA 

http://newsy.sk/2021/07/04/slovaci-sa-ockuju-aj-preto-aby-mohli-cestovat-niektori-vsak-pre-pokles-prijmov-dovolenku-odlozili/
http://newsy.sk/2021/07/04/slovaci-sa-ockuju-aj-preto-aby-mohli-cestovat-niektori-vsak-pre-pokles-prijmov-dovolenku-odlozili/


  

Sumár spontánnych výstupov 
Na túto aktivitu sme nevyužili platenú podporu, ide o neplatené PR. 
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23. Slováci sa očkujú aj preto, aby mohli cestovať. Niektorí však pre 

pokles príjmov dovolenku odložili 

Online ● sportx.sk (Šport) ● 4. 7. 2021, 11:35 ● Ambivalentný 

Rubrika: Ekonomika 

Téma: 365.bank 

Kľúčové slová: 365 bank, 365 banka, Linda Valko Gáliková, Jana Glasova (analytik OR analytička OR ekonómka) 

Odkaz: https://sportx.sk/slovaci-sa-ockuju-aj-preto-aby-mohli-cestovat-niektori-vsak-pre-pokles-prijmov-

dovolenku-odlozili/ 

4.7.2021 (Webnoviny.sk) – Slováci vnímajú cestovanie ako jeden z benefitov očkovania proti ochoreniu COVID-19. V dôsledku 

pandémie však každý druhý opýtaný nemá na dovolenku financie a preto pre pokles príjmu oželie letnú dovolenku. Naopak, 

viac cestovať sa vďaka očkovaniu chystajú dve pätiny populácie. 

Pre takmer 8 z 10 ľudí je možnosť opätovne vycestovať jeden z piatich hlavných motivátorov v prospech vakcinácie. Vyplýva 

to z prieskumu agentúry 2Muse pre 365.bank, o ktorom informovala PR manažérka 365.bank Linda Valko Gáliková. 

Dve pätiny chcú viac cestovať 

„Ľudia, ktorí sú naklonení dať sa zaočkovať, si vakcináciu spájajú so slobodou, ale aj lepšími pracovnými možnosťami, 

naštartovaním ekonomiky či možnosťou začať znovu cestovať. Zdá sa však, že polovica Slovákov tohtoročnú dovolenku 

odloží na neskôr, keď sa zlepší ich finančná situácia. Svoju peňažnú rezervu totiž mnohí využili na vykrytie poklesu alebo 

úplného výpadku príjmov spojeného s pandémiou, a tak im na dovolenku už nezostávajú financie navyše,“ vysvetlila Linda 

Valko Gáliková. 

Podľa prieskumu 365.bank musel siahnuť na svoje úspory v priemere každý druhý človek. Ochota dať sa zaočkovať, ktorá je 

východiskom z aktuálnej situácie, však paradoxne so zhoršujúcou sa finančnou situáciou klesá. Viac ako tretina tých, ktorí sú 

na tom najhoršie, sa ohradzuje proti očkovaniu. 

Naopak, 40 percent tých, ktorí hodnotia svoju aktuálnu situáciu dobre, sa k vakcinácii prikláňa. Aj vďaka očkovaniu sa dve 

pätiny Slovákov chystajú cestovať viac. 

Hotely zívali prázdnotou 

Koronakríza znížila príjmy nielen ľuďom, ale aj podnikateľom či samotným hotelom. Podľa Štatistického úradu SR bolo v apríli 

tohto roka v hoteloch a penziónoch ubytovaných len 50-tisíc hostí, zatiaľ čo pred pandémiou (apríl 2019) to bolo 442-tisíc 

návštevníkov. Ide o pokles až o 89 percent. 

„Oproti aprílu 2020 sa počet dovolenkárov počas tohtoročného apríla výrazne zvýšil, až 7,5-násobne. Nie je to ale spôsobené 

takým veľkým prílevom turistov, ale tým, že pred rokom bolo ubytovanie v hoteloch a penziónoch kvôli pandémii v podstate 

nemožné,“ tvrdí analytička 365.bank Jana Glasová . 

Autor: Peter Gašparík 

https://sportx.sk/slovaci-sa-ockuju-aj-preto-aby-mohli-cestovat-niektori-vsak-pre-pokles-prijmov-dovolenku-odlozili/
https://sportx.sk/slovaci-sa-ockuju-aj-preto-aby-mohli-cestovat-niektori-vsak-pre-pokles-prijmov-dovolenku-odlozili/


  

Sumár spontánnych výstupov 
Na túto aktivitu sme nevyužili platenú podporu, ide o neplatené PR. 
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24. Slováci sa očkujú aj preto, aby mohli cestovať. Niektorí však pre 

pokles príjmov dovolenku odložili 

Online ● inforaj.sk (Správy / Politika) ● 4. 7. 2021, 11:35 ● Ambivalentný 

Rubrika: Ekonomika 

Téma: 365.bank 

Kľúčové slová: 365 bank, 365 banka, Linda Valko Gáliková, Jana Glasova (analytik OR analytička OR ekonómka) 

Odkaz: https://inforaj.sk/slovaci-sa-ockuju-aj-preto-aby-mohli-cestovat-niektori-vsak-pre-pokles-prijmov-

dovolenku-odlozili/ 

4.7.2021 (Webnoviny.sk) – Slováci vnímajú cestovanie ako jeden z benefitov očkovania proti ochoreniu COVID-19. V dôsledku 

pandémie však každý druhý opýtaný nemá na dovolenku financie a preto pre pokles príjmu oželie letnú dovolenku. Naopak, 

viac cestovať sa vďaka očkovaniu chystajú dve pätiny populácie. 

Pre takmer 8 z 10 ľudí je možnosť opätovne vycestovať jeden z piatich hlavných motivátorov v prospech vakcinácie. Vyplýva 

to z prieskumu agentúry 2Muse pre 365.bank, o ktorom informovala PR manažérka 365.bank Linda Valko Gáliková. 

Dve pätiny chcú viac cestovať 

„Ľudia, ktorí sú naklonení dať sa zaočkovať, si vakcináciu spájajú so slobodou, ale aj lepšími pracovnými možnosťami, 

naštartovaním ekonomiky či možnosťou začať znovu cestovať. Zdá sa však, že polovica Slovákov tohtoročnú dovolenku 

odloží na neskôr, keď sa zlepší ich finančná situácia. Svoju peňažnú rezervu totiž mnohí využili na vykrytie poklesu alebo 

úplného výpadku príjmov spojeného s pandémiou, a tak im na dovolenku už nezostávajú financie navyše,“ vysvetlila Linda 

Valko Gáliková. 

Podľa prieskumu 365.bank musel siahnuť na svoje úspory v priemere každý druhý človek. Ochota dať sa zaočkovať, ktorá je 

východiskom z aktuálnej situácie, však paradoxne so zhoršujúcou sa finančnou situáciou klesá. Viac ako tretina tých, ktorí sú 

na tom najhoršie, sa ohradzuje proti očkovaniu. 

Naopak, 40 percent tých, ktorí hodnotia svoju aktuálnu situáciu dobre, sa k vakcinácii prikláňa. Aj vďaka očkovaniu sa dve 

pätiny Slovákov chystajú cestovať viac. 

Hotely zívali prázdnotou 

Koronakríza znížila príjmy nielen ľuďom, ale aj podnikateľom či samotným hotelom. Podľa Štatistického úradu SR bolo v apríli 

tohto roka v hoteloch a penziónoch ubytovaných len 50-tisíc hostí, zatiaľ čo pred pandémiou (apríl 2019) to bolo 442-tisíc 

návštevníkov. Ide o pokles až o 89 percent. 

„Oproti aprílu 2020 sa počet dovolenkárov počas tohtoročného apríla výrazne zvýšil, až 7,5-násobne. Nie je to ale spôsobené 

takým veľkým prílevom turistov, ale tým, že pred rokom bolo ubytovanie v hoteloch a penziónoch kvôli pandémii v podstate 

nemožné,“ tvrdí analytička 365.bank Jana Glasová . 

Autor: Peter Gašparík 

https://inforaj.sk/slovaci-sa-ockuju-aj-preto-aby-mohli-cestovat-niektori-vsak-pre-pokles-prijmov-dovolenku-odlozili/
https://inforaj.sk/slovaci-sa-ockuju-aj-preto-aby-mohli-cestovat-niektori-vsak-pre-pokles-prijmov-dovolenku-odlozili/


  

Sumár spontánnych výstupov 
Na túto aktivitu sme nevyužili platenú podporu, ide o neplatené PR. 
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25. Slováci sa očkujú aj preto, aby mohli cestovať. Niektorí však pre 

pokles príjmov dovolenku odložili 

Online ● ekonomickydennik.sk (Ekonomika / Financie / Právo) ● 4. 7. 2021, 11:35 ● Ambivalentný 

Rubrika: Ekonomika 

Téma: 365.bank 

Kľúčové slová: 365 bank, 365 banka, Linda Valko Gáliková, Jana Glasova (analytik OR analytička OR ekonómka) 

Odkaz: https://ekonomickydennik.sk/slovaci-sa-ockuju-aj-preto-aby-mohli-cestovat-niektori-vsak-pre-pokles-

prijmov-dovolenku-odlozili/ 

4.7.2021 (Webnoviny.sk) – Slováci vnímajú cestovanie ako jeden z benefitov očkovania proti ochoreniu COVID-19. V dôsledku 

pandémie však každý druhý opýtaný nemá na dovolenku financie a preto pre pokles príjmu oželie letnú dovolenku. Naopak, 

viac cestovať sa vďaka očkovaniu chystajú dve pätiny populácie. 

Pre takmer 8 z 10 ľudí je možnosť opätovne vycestovať jeden z piatich hlavných motivátorov v prospech vakcinácie. Vyplýva 

to z prieskumu agentúry 2Muse pre 365.bank, o ktorom informovala PR manažérka 365.bank Linda Valko Gáliková. 

Dve pätiny chcú viac cestovať 

„Ľudia, ktorí sú naklonení dať sa zaočkovať, si vakcináciu spájajú so slobodou, ale aj lepšími pracovnými možnosťami, 

naštartovaním ekonomiky či možnosťou začať znovu cestovať. Zdá sa však, že polovica Slovákov tohtoročnú dovolenku 

odloží na neskôr, keď sa zlepší ich finančná situácia. Svoju peňažnú rezervu totiž mnohí využili na vykrytie poklesu alebo 

úplného výpadku príjmov spojeného s pandémiou, a tak im na dovolenku už nezostávajú financie navyše,“ vysvetlila Linda 

Valko Gáliková. 

Podľa prieskumu 365.bank musel siahnuť na svoje úspory v priemere každý druhý človek. Ochota dať sa zaočkovať, ktorá je 

východiskom z aktuálnej situácie, však paradoxne so zhoršujúcou sa finančnou situáciou klesá. Viac ako tretina tých, ktorí sú 

na tom najhoršie, sa ohradzuje proti očkovaniu. 

Naopak, 40 percent tých, ktorí hodnotia svoju aktuálnu situáciu dobre, sa k vakcinácii prikláňa. Aj vďaka očkovaniu sa dve 

pätiny Slovákov chystajú cestovať viac. 

Hotely zívali prázdnotou 

Koronakríza znížila príjmy nielen ľuďom, ale aj podnikateľom či samotným hotelom. Podľa Štatistického úradu SR bolo v apríli 

tohto roka v hoteloch a penziónoch ubytovaných len 50-tisíc hostí, zatiaľ čo pred pandémiou (apríl 2019) to bolo 442-tisíc 

návštevníkov. Ide o pokles až o 89 percent. 

„Oproti aprílu 2020 sa počet dovolenkárov počas tohtoročného apríla výrazne zvýšil, až 7,5-násobne. Nie je to ale spôsobené 

takým veľkým prílevom turistov, ale tým, že pred rokom bolo ubytovanie v hoteloch a penziónoch kvôli pandémii v podstate 

nemožné,“ tvrdí analytička 365.bank Jana Glasová . 

Autor: Peter Gašparík 

https://ekonomickydennik.sk/slovaci-sa-ockuju-aj-preto-aby-mohli-cestovat-niektori-vsak-pre-pokles-prijmov-dovolenku-odlozili/
https://ekonomickydennik.sk/slovaci-sa-ockuju-aj-preto-aby-mohli-cestovat-niektori-vsak-pre-pokles-prijmov-dovolenku-odlozili/


  

Sumár spontánnych výstupov 
Na túto aktivitu sme nevyužili platenú podporu, ide o neplatené PR. 
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26. Slováci sa očkujú aj preto, aby mohli cestovať. Niektorí však pre 

pokles príjmov dovolenku odložili 

Online ● bleskovespravy.sk (Správy / Politika) ● 4. 7. 2021, 11:35 ● Ambivalentný 

Rubrika: Ekonomika 

Téma: 365.bank 

Kľúčové slová: 365 bank, 365 banka, Linda Valko Gáliková, Jana Glasova (analytik OR analytička OR ekonómka) 

Odkaz: https://bleskovespravy.sk/slovaci-sa-ockuju-aj-preto-aby-mohli-cestovat-niektori-vsak-pre-pokles-prijmov-

dovolenku-odlozili/ 

4.7.2021 (Webnoviny.sk) – Slováci vnímajú cestovanie ako jeden z benefitov očkovania proti ochoreniu COVID-19. V dôsledku 

pandémie však každý druhý opýtaný nemá na dovolenku financie a preto pre pokles príjmu oželie letnú dovolenku. Naopak, 

viac cestovať sa vďaka očkovaniu chystajú dve pätiny populácie. 

Pre takmer 8 z 10 ľudí je možnosť opätovne vycestovať jeden z piatich hlavných motivátorov v prospech vakcinácie. Vyplýva 

to z prieskumu agentúry 2Muse pre 365.bank, o ktorom informovala PR manažérka 365.bank Linda Valko Gáliková. 

Dve pätiny chcú viac cestovať 

„Ľudia, ktorí sú naklonení dať sa zaočkovať, si vakcináciu spájajú so slobodou, ale aj lepšími pracovnými možnosťami, 

naštartovaním ekonomiky či možnosťou začať znovu cestovať. Zdá sa však, že polovica Slovákov tohtoročnú dovolenku 

odloží na neskôr, keď sa zlepší ich finančná situácia. Svoju peňažnú rezervu totiž mnohí využili na vykrytie poklesu alebo 

úplného výpadku príjmov spojeného s pandémiou, a tak im na dovolenku už nezostávajú financie navyše,“ vysvetlila Linda 

Valko Gáliková. 

Podľa prieskumu 365.bank musel siahnuť na svoje úspory v priemere každý druhý človek. Ochota dať sa zaočkovať, ktorá je 

východiskom z aktuálnej situácie, však paradoxne so zhoršujúcou sa finančnou situáciou klesá. Viac ako tretina tých, ktorí sú 

na tom najhoršie, sa ohradzuje proti očkovaniu. 

Naopak, 40 percent tých, ktorí hodnotia svoju aktuálnu situáciu dobre, sa k vakcinácii prikláňa. Aj vďaka očkovaniu sa dve 

pätiny Slovákov chystajú cestovať viac. 

Hotely zívali prázdnotou 

Koronakríza znížila príjmy nielen ľuďom, ale aj podnikateľom či samotným hotelom. Podľa Štatistického úradu SR bolo v apríli 

tohto roka v hoteloch a penziónoch ubytovaných len 50-tisíc hostí, zatiaľ čo pred pandémiou (apríl 2019) to bolo 442-tisíc 

návštevníkov. Ide o pokles až o 89 percent. 

„Oproti aprílu 2020 sa počet dovolenkárov počas tohtoročného apríla výrazne zvýšil, až 7,5-násobne. Nie je to ale spôsobené 

takým veľkým prílevom turistov, ale tým, že pred rokom bolo ubytovanie v hoteloch a penziónoch kvôli pandémii v podstate 

nemožné,“ tvrdí analytička 365.bank Jana Glasová . 

Autor: Peter Gašparík 

https://bleskovespravy.sk/slovaci-sa-ockuju-aj-preto-aby-mohli-cestovat-niektori-vsak-pre-pokles-prijmov-dovolenku-odlozili/
https://bleskovespravy.sk/slovaci-sa-ockuju-aj-preto-aby-mohli-cestovat-niektori-vsak-pre-pokles-prijmov-dovolenku-odlozili/


  

Sumár spontánnych výstupov 
Na túto aktivitu sme nevyužili platenú podporu, ide o neplatené PR. 
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27. Slováci sa očkujú aj preto, aby mohli cestovať. Niektorí však pre 

pokles príjmov dovolenku odložili 

Online ● euronovinky.eu (Správy / Politika) ● 4. 7. 2021, 11:35 ● Ambivalentný 

Rubrika: Ekonomika 

Téma: 365.bank 

Kľúčové slová: 365 bank, 365 banka, Linda Valko Gáliková, Jana Glasova (analytik OR analytička OR ekonómka) 

Odkaz: https://euronovinky.eu/slovaci-sa-ockuju-aj-preto-aby-mohli-cestovat-niektori-vsak-pre-pokles-prijmov-

dovolenku-odlozili/ 

4.7.2021 (Webnoviny.sk) – Slováci vnímajú cestovanie ako jeden z benefitov očkovania proti ochoreniu COVID-19. V dôsledku 

pandémie však každý druhý opýtaný nemá na dovolenku financie a preto pre pokles príjmu oželie letnú dovolenku. Naopak, 

viac cestovať sa vďaka očkovaniu chystajú dve pätiny populácie. 

Pre takmer 8 z 10 ľudí je možnosť opätovne vycestovať jeden z piatich hlavných motivátorov v prospech vakcinácie. Vyplýva 

to z prieskumu agentúry 2Muse pre 365.bank, o ktorom informovala PR manažérka 365.bank Linda Valko Gáliková. 

Dve pätiny chcú viac cestovať 

„Ľudia, ktorí sú naklonení dať sa zaočkovať, si vakcináciu spájajú so slobodou, ale aj lepšími pracovnými možnosťami, 

naštartovaním ekonomiky či možnosťou začať znovu cestovať. Zdá sa však, že polovica Slovákov tohtoročnú dovolenku 

odloží na neskôr, keď sa zlepší ich finančná situácia. Svoju peňažnú rezervu totiž mnohí využili na vykrytie poklesu alebo 

úplného výpadku príjmov spojeného s pandémiou, a tak im na dovolenku už nezostávajú financie navyše,“ vysvetlila Linda 

Valko Gáliková. 

Podľa prieskumu 365.bank musel siahnuť na svoje úspory v priemere každý druhý človek. Ochota dať sa zaočkovať, ktorá je 

východiskom z aktuálnej situácie, však paradoxne so zhoršujúcou sa finančnou situáciou klesá. Viac ako tretina tých, ktorí sú 

na tom najhoršie, sa ohradzuje proti očkovaniu. 

Naopak, 40 percent tých, ktorí hodnotia svoju aktuálnu situáciu dobre, sa k vakcinácii prikláňa. Aj vďaka očkovaniu sa dve 

pätiny Slovákov chystajú cestovať viac. 

Hotely zívali prázdnotou 

Koronakríza znížila príjmy nielen ľuďom, ale aj podnikateľom či samotným hotelom. Podľa Štatistického úradu SR bolo v apríli 

tohto roka v hoteloch a penziónoch ubytovaných len 50-tisíc hostí, zatiaľ čo pred pandémiou (apríl 2019) to bolo 442-tisíc 

návštevníkov. Ide o pokles až o 89 percent. 

„Oproti aprílu 2020 sa počet dovolenkárov počas tohtoročného apríla výrazne zvýšil, až 7,5-násobne. Nie je to ale spôsobené 

takým veľkým prílevom turistov, ale tým, že pred rokom bolo ubytovanie v hoteloch a penziónoch kvôli pandémii v podstate 

nemožné,“ tvrdí analytička 365.bank Jana Glasová . 

Autor: Peter Gašparík 

https://euronovinky.eu/slovaci-sa-ockuju-aj-preto-aby-mohli-cestovat-niektori-vsak-pre-pokles-prijmov-dovolenku-odlozili/
https://euronovinky.eu/slovaci-sa-ockuju-aj-preto-aby-mohli-cestovat-niektori-vsak-pre-pokles-prijmov-dovolenku-odlozili/


  

Sumár spontánnych výstupov 
Na túto aktivitu sme nevyužili platenú podporu, ide o neplatené PR. 
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28. Slováci sa očkujú aj preto, aby mohli cestovať. Niektorí však pre 

pokles príjmov dovolenku odložili 

Online ● fotonovinky.sk (Správy / Politika) ● 4. 7. 2021, 11:35 ● Ambivalentný 

Rubrika: Ekonomika 

Téma: 365.bank 

Kľúčové slová: 365 bank, 365 banka, Linda Valko Gáliková, Jana Glasova (analytik OR analytička OR ekonómka) 

Odkaz: https://fotonovinky.sk/slovaci-sa-ockuju-aj-preto-aby-mohli-cestovat-niektori-vsak-pre-pokles-prijmov-

dovolenku-odlozili/ 

4.7.2021 (Webnoviny.sk) – Slováci vnímajú cestovanie ako jeden z benefitov očkovania proti ochoreniu COVID-19. V dôsledku 

pandémie však každý druhý opýtaný nemá na dovolenku financie a preto pre pokles príjmu oželie letnú dovolenku. Naopak, 

viac cestovať sa vďaka očkovaniu chystajú dve pätiny populácie. 

Pre takmer 8 z 10 ľudí je možnosť opätovne vycestovať jeden z piatich hlavných motivátorov v prospech vakcinácie. Vyplýva 

to z prieskumu agentúry 2Muse pre 365.bank, o ktorom informovala PR manažérka 365.bank Linda Valko Gáliková. 

Dve pätiny chcú viac cestovať 

„Ľudia, ktorí sú naklonení dať sa zaočkovať, si vakcináciu spájajú so slobodou, ale aj lepšími pracovnými možnosťami, 

naštartovaním ekonomiky či možnosťou začať znovu cestovať. Zdá sa však, že polovica Slovákov tohtoročnú dovolenku 

odloží na neskôr, keď sa zlepší ich finančná situácia. Svoju peňažnú rezervu totiž mnohí využili na vykrytie poklesu alebo 

úplného výpadku príjmov spojeného s pandémiou, a tak im na dovolenku už nezostávajú financie navyše,“ vysvetlila Linda 

Valko Gáliková. 

Podľa prieskumu 365.bank musel siahnuť na svoje úspory v priemere každý druhý človek. Ochota dať sa zaočkovať, ktorá je 

východiskom z aktuálnej situácie, však paradoxne so zhoršujúcou sa finančnou situáciou klesá. Viac ako tretina tých, ktorí sú 

na tom najhoršie, sa ohradzuje proti očkovaniu. 

Naopak, 40 percent tých, ktorí hodnotia svoju aktuálnu situáciu dobre, sa k vakcinácii prikláňa. Aj vďaka očkovaniu sa dve 

pätiny Slovákov chystajú cestovať viac. 

Hotely zívali prázdnotou 

Koronakríza znížila príjmy nielen ľuďom, ale aj podnikateľom či samotným hotelom. Podľa Štatistického úradu SR bolo v apríli 

tohto roka v hoteloch a penziónoch ubytovaných len 50-tisíc hostí, zatiaľ čo pred pandémiou (apríl 2019) to bolo 442-tisíc 

návštevníkov. Ide o pokles až o 89 percent. 

„Oproti aprílu 2020 sa počet dovolenkárov počas tohtoročného apríla výrazne zvýšil, až 7,5-násobne. Nie je to ale spôsobené 

takým veľkým prílevom turistov, ale tým, že pred rokom bolo ubytovanie v hoteloch a penziónoch kvôli pandémii v podstate 

nemožné,“ tvrdí analytička 365.bank Jana Glasová . 

Autor: Peter Gašparík 

https://fotonovinky.sk/slovaci-sa-ockuju-aj-preto-aby-mohli-cestovat-niektori-vsak-pre-pokles-prijmov-dovolenku-odlozili/
https://fotonovinky.sk/slovaci-sa-ockuju-aj-preto-aby-mohli-cestovat-niektori-vsak-pre-pokles-prijmov-dovolenku-odlozili/


  

Sumár spontánnych výstupov 
Na túto aktivitu sme nevyužili platenú podporu, ide o neplatené PR. 
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29. Slováci sa očkujú aj preto, aby mohli cestovať. Niektorí však pre 

pokles príjmov dovolenku odložili 

Online ● infozona.sk (Správy / Politika) ● 4. 7. 2021, 11:35 ● Ambivalentný 

Autor: Martin Ruščanský ● Rubrika: Ekonomika 

Téma: 365.bank 

Kľúčové slová: 365 bank, 365 banka, Linda Valko Gáliková, Jana Glasova (analytik OR analytička OR ekonómka) 

Odkaz: https://infozona.sk/nezarazene/slovaci-sa-ockuju-aj-preto-aby-mohli-cestovat-niektori-vsak-pre-pokles-

prijmov-dovolenku-odlozili/ 

4. 7. 2021, 11:35 

0Zdieľať na Facebook 

4.7.2021 (Webnoviny.sk) – Slováci vnímajú cestovanie ako jeden z benefitov očkovania proti ochoreniu COVID-19. V dôsledku 

pandémie však každý druhý opýtaný nemá na dovolenku financie a preto pre pokles príjmu oželie letnú dovolenku. Naopak, 

viac cestovať sa vďaka očkovaniu chystajú dve pätiny populácie. 

Pre takmer 8 z 10 ľudí je možnosť opätovne vycestovať jeden z piatich hlavných motivátorov v prospech vakcinácie. Vyplýva 

to z prieskumu agentúry 2Muse pre 365.bank, o ktorom informovala PR manažérka 365.bank Linda Valko Gáliková. 

Dve pätiny chcú viac cestovať 

„Ľudia, ktorí sú naklonení dať sa zaočkovať, si vakcináciu spájajú so slobodou, ale aj lepšími pracovnými možnosťami, 

naštartovaním ekonomiky či možnosťou začať znovu cestovať. Zdá sa však, že polovica Slovákov tohtoročnú dovolenku 

odloží na neskôr, keď sa zlepší ich finančná situácia. Svoju peňažnú rezervu totiž mnohí využili na vykrytie poklesu alebo 

úplného výpadku príjmov spojeného s pandémiou, a tak im na dovolenku už nezostávajú financie navyše,“ vysvetlila Linda 

Valko Gáliková. 

Podľa prieskumu 365.bank musel siahnuť na svoje úspory v priemere každý druhý človek. Ochota dať sa zaočkovať, ktorá je 

východiskom z aktuálnej situácie, však paradoxne so zhoršujúcou sa finančnou situáciou klesá. Viac ako tretina tých, ktorí sú 

na tom najhoršie, sa ohradzuje proti očkovaniu. 

Naopak, 40 percent tých, ktorí hodnotia svoju aktuálnu situáciu dobre, sa k vakcinácii prikláňa. Aj vďaka očkovaniu sa dve 

pätiny Slovákov chystajú cestovať viac. 

Hotely zívali prázdnotou 

Koronakríza znížila príjmy nielen ľuďom, ale aj podnikateľom či samotným hotelom. Podľa Štatistického úradu SR bolo v apríli 

tohto roka v hoteloch a penziónoch ubytovaných len 50-tisíc hostí, zatiaľ čo pred pandémiou (apríl 2019) to bolo 442-tisíc 

návštevníkov. Ide o pokles až o 89 percent. 

„Oproti aprílu 2020 sa počet dovolenkárov počas tohtoročného apríla výrazne zvýšil, až 7,5-násobne. Nie je to ale spôsobené 

takým veľkým prílevom turistov, ale tým, že pred rokom bolo ubytovanie v hoteloch a penziónoch kvôli pandémii v podstate 

nemožné,“ tvrdí analytička 365.bank Jana Glasová . 

Autor: Martin Ruščanský 

https://infozona.sk/nezarazene/slovaci-sa-ockuju-aj-preto-aby-mohli-cestovat-niektori-vsak-pre-pokles-prijmov-dovolenku-odlozili/
https://infozona.sk/nezarazene/slovaci-sa-ockuju-aj-preto-aby-mohli-cestovat-niektori-vsak-pre-pokles-prijmov-dovolenku-odlozili/


  

Sumár spontánnych výstupov 
Na túto aktivitu sme nevyužili platenú podporu, ide o neplatené PR. 
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30. Slováci sa očkujú aj preto, aby mohli cestovať. Niektorí však pre 

pokles príjmov dovolenku odložili 

Online ● tvojtrebisov.sk (Regionálne správy) ● 4. 7. 2021, 11:35 ● Ambivalentný 

Autor: SITA ● Rubrika: Ekonomika 

Téma: 365.bank 

Kľúčové slová: 365 bank, 365 banka, Linda Valko Gáliková, Jana Glasova (analytik OR analytička OR ekonómka) 

Odkaz: https://www.tvojtrebisov.sk/slovaci-sa-ockuju-aj-preto-aby-mohli-cestovat-niektori-vsak-pre-pokles-

prijmov-dovolenku-odlozili/ 

email 

4.7.2021 (Webnoviny.sk) – Slováci vnímajú cestovanie ako jeden z benefitov očkovania proti ochoreniu COVID-19. V dôsledku 

pandémie však každý druhý opýtaný nemá na dovolenku financie a preto pre pokles príjmu oželie letnú dovolenku. Naopak, 

viac cestovať sa vďaka očkovaniu chystajú dve pätiny populácie. 

Pre takmer 8 z 10 ľudí je možnosť opätovne vycestovať jeden z piatich hlavných motivátorov v prospech vakcinácie. Vyplýva 

to z prieskumu agentúry 2Muse pre 365.bank, o ktorom informovala PR manažérka 365.bank Linda Valko Gáliková. 

Dve pätiny chcú viac cestovať 

„Ľudia, ktorí sú naklonení dať sa zaočkovať, si vakcináciu spájajú so slobodou, ale aj lepšími pracovnými možnosťami, 

naštartovaním ekonomiky či možnosťou začať znovu cestovať. Zdá sa však, že polovica Slovákov tohtoročnú dovolenku 

odloží na neskôr, keď sa zlepší ich finančná situácia. Svoju peňažnú rezervu totiž mnohí využili na vykrytie poklesu alebo 

úplného výpadku príjmov spojeného s pandémiou, a tak im na dovolenku už nezostávajú financie navyše,“ vysvetlila Linda 

Valko Gáliková. 

Podľa prieskumu 365.bank musel siahnuť na svoje úspory v priemere každý druhý človek. Ochota dať sa zaočkovať, ktorá je 

východiskom z aktuálnej situácie, však paradoxne so zhoršujúcou sa finančnou situáciou klesá. Viac ako tretina tých, ktorí sú 

na tom najhoršie, sa ohradzuje proti očkovaniu. 

Naopak, 40 percent tých, ktorí hodnotia svoju aktuálnu situáciu dobre, sa k vakcinácii prikláňa. Aj vďaka očkovaniu sa dve 

pätiny Slovákov chystajú cestovať viac. 

Hotely zívali prázdnotou 

Koronakríza znížila príjmy nielen ľuďom, ale aj podnikateľom či samotným hotelom. Podľa Štatistického úradu SR bolo v apríli 

tohto roka v hoteloch a penziónoch ubytovaných len 50-tisíc hostí, zatiaľ čo pred pandémiou (apríl 2019) to bolo 442-tisíc 

návštevníkov. Ide o pokles až o 89 percent. 

„Oproti aprílu 2020 sa počet dovolenkárov počas tohtoročného apríla výrazne zvýšil, až 7,5-násobne. Nie je to ale spôsobené 

takým veľkým prílevom turistov, ale tým, že pred rokom bolo ubytovanie v hoteloch a penziónoch kvôli pandémii v podstate 

nemožné,“ tvrdí analytička 365.bank Jana Glasová . 

Autor: SITA 

https://www.tvojtrebisov.sk/slovaci-sa-ockuju-aj-preto-aby-mohli-cestovat-niektori-vsak-pre-pokles-prijmov-dovolenku-odlozili/
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31. Slováci sa očkujú aj preto, aby mohli cestovať. Niektorí však pre 

pokles príjmov dovolenku odložili 

Online ● dennikpolitika.sk (Potenciálne dezinformačné weby) ● 4. 7. 2021, 11:35 ● Ambivalentný 

Rubrika: EKONOMIKA 

Téma: 365.bank 

Kľúčové slová: 365 bank, 365 banka, Linda Valko Gáliková, Jana Glasova (analytik OR analytička OR ekonómka) 

Odkaz: https://dennikpolitika.sk/archiv/130235 

Google + 

4.7.2021 (Webnoviny.sk) – Slováci vnímajú cestovanie ako jeden z benefitov očkovania proti ochoreniu COVID-19. V dôsledku 

pandémie však každý druhý opýtaný nemá na dovolenku financie a preto pre pokles príjmu oželie letnú dovolenku. Naopak, 

viac cestovať sa vďaka očkovaniu chystajú dve pätiny populácie. 

Pre takmer 8 z 10 ľudí je možnosť opätovne vycestovať jeden z piatich hlavných motivátorov v prospech vakcinácie. Vyplýva 

to z prieskumu agentúry 2Muse pre 365.bank, o ktorom informovala PR manažérka 365.bank Linda Valko Gáliková. 

Dve pätiny chcú viac cestovať 

„Ľudia, ktorí sú naklonení dať sa zaočkovať, si vakcináciu spájajú so slobodou, ale aj lepšími pracovnými možnosťami, 

naštartovaním ekonomiky či možnosťou začať znovu cestovať. Zdá sa však, že polovica Slovákov tohtoročnú dovolenku 

odloží na neskôr, keď sa zlepší ich finančná situácia. Svoju peňažnú rezervu totiž mnohí využili na vykrytie poklesu alebo 

úplného výpadku príjmov spojeného s pandémiou, a tak im na dovolenku už nezostávajú financie navyše,“ vysvetlila Linda 

Valko Gáliková. 

Podľa prieskumu 365.bank musel siahnuť na svoje úspory v priemere každý druhý človek. Ochota dať sa zaočkovať, ktorá je 

východiskom z aktuálnej situácie, však paradoxne so zhoršujúcou sa finančnou situáciou klesá. Viac ako tretina tých, ktorí sú 

na tom najhoršie, sa ohradzuje proti očkovaniu. 

Naopak, 40 percent tých, ktorí hodnotia svoju aktuálnu situáciu dobre, sa k vakcinácii prikláňa. Aj vďaka očkovaniu sa dve 

pätiny Slovákov chystajú cestovať viac. 

Hotely zívali prázdnotou 

Koronakríza znížila príjmy nielen ľuďom, ale aj podnikateľom či samotným hotelom. Podľa Štatistického úradu SR bolo v apríli 

tohto roka v hoteloch a penziónoch ubytovaných len 50-tisíc hostí, zatiaľ čo pred pandémiou (apríl 2019) to bolo 442-tisíc 

návštevníkov. Ide o pokles až o 89 percent. 

„Oproti aprílu 2020 sa počet dovolenkárov počas tohtoročného apríla výrazne zvýšil, až 7,5-násobne. Nie je to ale spôsobené 

takým veľkým prílevom turistov, ale tým, že pred rokom bolo ubytovanie v hoteloch a penziónoch kvôli pandémii v podstate 

nemožné,“ tvrdí analytička 365.bank Jana Glasová . 

Autor: Webnoviny || Webnoviny 
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32. Slováci sa očkujú aj preto, aby mohli cestovať. Niektorí však pre 

pokles príjmov dovolenku odložili 

Online ● economics.sk (Ekonomika / Financie / Právo) ● 4. 7. 2021, 11:35 ● Ambivalentný 

Rubrika: Ekonomika 

Téma: 365.bank 

Kľúčové slová: 365 bank, 365 banka, Linda Valko Gáliková, Jana Glasova (analytik OR analytička OR ekonómka) 

Odkaz: https://economics.sk/ekonomika/slovaci-sa-ockuju-aj-preto-aby-mohli-cestovat-niektori-vsak-pre-pokles-

prijmov-dovolenku-odlozili/ 

4.7.2021 (Webnoviny.sk) – Slováci vnímajú cestovanie ako jeden z benefitov očkovania proti ochoreniu COVID-19. V dôsledku 

pandémie však každý druhý opýtaný nemá na dovolenku financie a preto pre pokles príjmu oželie letnú dovolenku. Naopak, 

viac cestovať sa vďaka očkovaniu chystajú dve pätiny populácie. 

Pre takmer 8 z 10 ľudí je možnosť opätovne vycestovať jeden z piatich hlavných motivátorov v prospech vakcinácie. Vyplýva 

to z prieskumu agentúry 2Muse pre 365.bank, o ktorom informovala PR manažérka 365.bank Linda Valko Gáliková. 

Dve pätiny chcú viac cestovať 

„Ľudia, ktorí sú naklonení dať sa zaočkovať, si vakcináciu spájajú so slobodou, ale aj lepšími pracovnými možnosťami, 

naštartovaním ekonomiky či možnosťou začať znovu cestovať. Zdá sa však, že polovica Slovákov tohtoročnú dovolenku 

odloží na neskôr, keď sa zlepší ich finančná situácia. Svoju peňažnú rezervu totiž mnohí využili na vykrytie poklesu alebo 

úplného výpadku príjmov spojeného s pandémiou, a tak im na dovolenku už nezostávajú financie navyše,“ vysvetlila Linda 

Valko Gáliková. 

Podľa prieskumu 365.bank musel siahnuť na svoje úspory v priemere každý druhý človek. Ochota dať sa zaočkovať, ktorá je 

východiskom z aktuálnej situácie, však paradoxne so zhoršujúcou sa finančnou situáciou klesá. Viac ako tretina tých, ktorí sú 

na tom najhoršie, sa ohradzuje proti očkovaniu. 

Naopak, 40 percent tých, ktorí hodnotia svoju aktuálnu situáciu dobre, sa k vakcinácii prikláňa. Aj vďaka očkovaniu sa dve 

pätiny Slovákov chystajú cestovať viac. 

Hotely zívali prázdnotou 

Koronakríza znížila príjmy nielen ľuďom, ale aj podnikateľom či samotným hotelom. Podľa Štatistického úradu SR bolo v apríli 

tohto roka v hoteloch a penziónoch ubytovaných len 50-tisíc hostí, zatiaľ čo pred pandémiou (apríl 2019) to bolo 442-tisíc 

návštevníkov. Ide o pokles až o 89 percent. 

„Oproti aprílu 2020 sa počet dovolenkárov počas tohtoročného apríla výrazne zvýšil, až 7,5-násobne. Nie je to ale spôsobené 

takým veľkým prílevom turistov, ale tým, že pred rokom bolo ubytovanie v hoteloch a penziónoch kvôli pandémii v podstate 

nemožné,“ tvrdí analytička 365.bank Jana Glasová . 

Viac k témam: Ekonomické dopady koronavírusu , Očkovanie proti koronavírusu na Slovensku , turizmus 

Zdroj: Webnoviny.sk – Slováci sa očkujú aj preto, aby mohli cestovať. Niektorí však pre pokles príjmov dovolenku odložili © 

SITA Všetky práva vyhradené. 

Autor: spravodajstvo 
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33. Slováci sa očkujú aj preto, aby mohli cestovať. Niektorí však pre 

pokles príjmov dovolenku odložili 

Online ● bossmedia.sk (Správy / Politika) ● 4. 7. 2021, 11:36 ● Ambivalentný 

Rubrika: Ekonomika 

Téma: 365.bank 

Kľúčové slová: 365 bank, 365 banka, Linda Valko Gáliková, Jana Glasova (analytik OR analytička OR ekonómka) 

Odkaz: https://bossmedia.sk/slovaci-sa-ockuju-aj-preto-aby-mohli-cestovat-niektori-vsak-pre-pokles-prijmov-

dovolenku-odlozili/ 

Vytvorte si vlastný inzertný portál na podnikanie zistiť viac. 

4.7.2021 (Webnoviny.sk) – Slováci vnímajú cestovanie ako jeden z benefitov očkovania proti ochoreniu COVID-19. V dôsledku 

pandémie však každý druhý opýtaný nemá na dovolenku financie a preto pre pokles príjmu oželie letnú dovolenku. Naopak, 

viac cestovať sa vďaka očkovaniu chystajú dve pätiny populácie. 

Pre takmer 8 z 10 ľudí je možnosť opätovne vycestovať jeden z piatich hlavných motivátorov v prospech vakcinácie. Vyplýva 

to z prieskumu agentúry 2Muse pre 365.bank, o ktorom informovala PR manažérka 365.bank Linda Valko Gáliková. 

Dve pätiny chcú viac cestovať 

„Ľudia, ktorí sú naklonení dať sa zaočkovať, si vakcináciu spájajú so slobodou, ale aj lepšími pracovnými možnosťami, 

naštartovaním ekonomiky či možnosťou začať znovu cestovať. Zdá sa však, že polovica Slovákov tohtoročnú dovolenku 

odloží na neskôr, keď sa zlepší ich finančná situácia. Svoju peňažnú rezervu totiž mnohí využili na vykrytie poklesu alebo 

úplného výpadku príjmov spojeného s pandémiou, a tak im na dovolenku už nezostávajú financie navyše,“ vysvetlila Linda 

Valko Gáliková. 

Podľa prieskumu 365.bank musel siahnuť na svoje úspory v priemere každý druhý človek. Ochota dať sa zaočkovať, ktorá je 

východiskom z aktuálnej situácie, však paradoxne so zhoršujúcou sa finančnou situáciou klesá. Viac ako tretina tých, ktorí sú 

na tom najhoršie, sa ohradzuje proti očkovaniu. 

Naopak, 40 percent tých, ktorí hodnotia svoju aktuálnu situáciu dobre, sa k vakcinácii prikláňa. Aj vďaka očkovaniu sa dve 

pätiny Slovákov chystajú cestovať viac. 

Hotely zívali prázdnotou 

Koronakríza znížila príjmy nielen ľuďom, ale aj podnikateľom či samotným hotelom. Podľa Štatistického úradu SR bolo v apríli 

tohto roka v hoteloch a penziónoch ubytovaných len 50-tisíc hostí, zatiaľ čo pred pandémiou (apríl 2019) to bolo 442-tisíc 

návštevníkov. Ide o pokles až o 89 percent. 

„Oproti aprílu 2020 sa počet dovolenkárov počas tohtoročného apríla výrazne zvýšil, až 7,5-násobne. Nie je to ale spôsobené 

takým veľkým prílevom turistov, ale tým, že pred rokom bolo ubytovanie v hoteloch a penziónoch kvôli pandémii v podstate 

nemožné,“ tvrdí analytička 365.bank Jana Glasová . 

Autor: admin || admin 
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34. Slováci sa očkujú aj preto, aby mohli cestovať. Niektorí však pre 

pokles príjmov dovolenku odložili 

Online ● dnesky.sk (Správy / Politika) ● 4. 7. 2021, 11:48 ● Ambivalentný 

Rubrika: Ekonomika 

Téma: 365.bank 

Kľúčové slová: 365 bank, 365 banka 

Odkaz: https://dnesky.sk/slovaci-sa-ockuju-aj-preto-aby-mohli-cestovat-niektori-vsak-pre-pokles-prijmov-

dovolenku-odlozili/ 

WhatsApp 

Slováci vnímajú cestovanie ako aj jeden z benefitov očkovania proti ochoreniu COVID-19. V dôsledku pandémie však každý 

druhý opýtaný nemá na dovolenku financie plus preto pre pokles príjmu oželie letnú dovolenku. Naopak, viac cestovať sa 

vďaka očkovaniu chystajú dve pätiny populácie. 

Pre takmer 8 z 10 ľudí je možnosť opätovne vycestovať jeden z piatich hlavných motivátorov v prospech vakcinácie. Vyplýva 

to z prieskumu agentúry 2Muse pre 365.bank, o ktorom… 

Autor: http://dnesky.sk || Redakcia || Publikoval | Redakcia || Publikoval || Redakcia | - || Redakcia 
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35. Slováci vnímajú cestovanie ako benefit očkovania, ukázal prieskum 

Online ● ekonomika.sme.sk (Ekonomika / Financie / Právo) ● 4. 7. 2021, 12:19 ● Ambivalentný 

Vydavateľ: Petit Press ● Autor: SITA ● Rubrika: Slovensko 

Téma: 365.bank 

Kľúčové slová: 365 bank, 365 banka, Linda Valko Gáliková, Jana Glasova (analytik OR analytička OR ekonómka) 

Odkaz: https://ekonomika.sme.sk/c/22695511/prieskum-slovaci-vnimaju-cestovanie-ako-benefit-ockovania.html 

Slováci vnímajú cestovanie ako benefit očkovania, ukázal prieskum 

V dôsledku pandémie však každý druhý opýtaný nemá na dovolenku financie. 

BRATISLAVA. Slováci vnímajú cestovanie ako jeden z benefitov očkovania proti ochoreniu COVID-19. V dôsledku pandémie 

však každý druhý opýtaný nemá na dovolenku financie a preto pre pokles príjmu oželie letnú dovolenku. 

Naopak, viac cestovať sa vďaka očkovaniu chystajú dve pätiny populácie. Pre takmer 8 z 10 ľudí je možnosť opätovne 

vycestovať jeden z piatich hlavných motivátorov v prospech vakcinácie. 

Vyplýva to z prieskumu agentúry 2Muse pre 365.bank, o ktorom informovala PR manažérka 365.bank Linda Valko Gáliková. 

Súvisiaci článokNiektorí očkovaní dovolenkári budú potrebovať PCR test, pendleri nie (otázky a odpovede) Čítajte 

„Ľudia, ktorí sú naklonení dať sa zaočkovať, si vakcináciu spájajú so slobodou, ale aj lepšími pracovnými možnosťami, 

naštartovaním ekonomiky či možnosťou začať znovu cestovať. Zdá sa však, že polovica Slovákov tohtoročnú dovolenku 

odloží na neskôr, keď sa zlepší ich finančná situácia. Svoju peňažnú rezervu totiž mnohí využili na vykrytie poklesu alebo 

úplného výpadku príjmov spojeného s pandémiou, a tak im na dovolenku už nezostávajú financie navyše,“ vysvetlila Linda 

Valko Gáliková. 

Podľa prieskumu 365.bank musel siahnuť na svoje úspory v priemere každý druhý človek. Ochota dať sa zaočkovať, ktorá je 

východiskom z aktuálnej situácie, však paradoxne so zhoršujúcou sa finančnou situáciou klesá. 

Viac ako tretina tých, ktorí sú na tom najhoršie, sa ohradzuje proti očkovaniu. Naopak, 40 percent tých, ktorí hodnotia svoju 

aktuálnu situáciu dobre, sa k vakcinácii prikláňa. Aj vďaka očkovaniu sa dve pätiny Slovákov chystajú cestovať viac. 

Koronakríza znížila príjmy nielen ľuďom, ale aj podnikateľom či samotným hotelom. Podľa Štatistického úradu SR bolo v apríli 

tohto roka v hoteloch a penziónoch ubytovaných len 50-tisíc hostí, zatiaľ čo pred pandémiou (apríl 2019) to bolo 442-tisíc 

návštevníkov. Ide o pokles až o 89 percent. 

„Oproti aprílu 2020 sa počet dovolenkárov počas tohtoročného apríla výrazne zvýšil, až 7,5-násobne. Nie je to ale spôsobené 

takým veľkým prílevom turistov, ale tým, že pred rokom bolo ubytovanie v hoteloch a penziónoch kvôli pandémii v podstate 

nemožné,“ tvrdí analytička 365.bank Jana Glasová. 

Autor: SITA 
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36. PRIESKUM: Slováci prezradili, čo je pre nich pri očkovaní motiváciou 

číslo jedna 

Online ● startitup.sk (Podnikanie / Marketing / PR) ● 4. 7. 2021, 12:32 ● Pozitívny 

Vydavateľ: Startitup s.r.o. ● Autor: SITA, Alexandra Kubalová ● Rubrika: Cestovanie 

Téma: 365.bank 

Kľúčové slová: 365 bank, 365 banka, Linda Valko Gáliková, Jana Glasova (analytik OR analytička OR ekonómka) 

Odkaz: https://www.startitup.sk/prieskum-slovaci-prezradili-co-je-pre-nich-pri-ockovani-motivaciou-cislo-jedna/ 

Cestovanie je jeden z piatich kľúčových motivátorov v prospech očkovania proti koronavírusu 

Vyplýva to z prieskumu agentúry 2Muse pre 365.bank 

I keď Slováci vidia v očkovaní slobodu v cestovaní, v dôsledku pandémie každý druhý opýtaný nemá na dovolenku finančné 

prostriedky 

Slováci vnímajú cestovanie ako jeden z benefitov očkovania proti ochoreniu COVID-19. V dôsledku pandémie však každý 

druhý opýtaný nemá na dovolenku financie a preto pre pokles príjmu oželie letnú dovolenku. Naopak, viac cestovať sa vďaka 

očkovaniu chystajú dve pätiny populácie. 

Pre takmer 8 z 10 ľudí je možnosť opätovne vycestovať jeden z piatich hlavných motivátorov v prospech vakcinácie. Vyplýva 

to z prieskumu agentúry 2Muse pre 365.bank, o ktorom informovala PR manažérka 365.bank Linda Valko Gáliková. 

Slováci kašlú na Dankove dovolenkové poukazy, väčšina ich nevyužije. Môže za to zbytočná byrokracia 

„ Ľudia, ktorí sú naklonení dať sa zaočkovať, si vakcináciu spájajú so slobodou, ale aj lepšími pracovnými možnosťami, 

naštartovaním ekonomiky či možnosťou začať znovu cestovať. Zdá sa však, že polovica Slovákov tohtoročnú dovolenku 

odloží na neskôr, keď sa zlepší ich finančná situácia. Svoju peňažnú rezervu totiž mnohí využili na vykrytie poklesu alebo 

úplného výpadku príjmov spojeného s pandémiou, a tak im na dovolenku už nezostávajú financie navyše ,“ vysvetlila Linda 

Valko Gáliková. 

Súvisí ochota očkovať sa s finančnými úspormi? 

Podľa prieskumu 365.bank musel siahnuť na svoje úspory v priemere každý druhý človek. Ochota dať sa zaočkovať, ktorá je 

východiskom z aktuálnej situácie, však paradoxne so zhoršujúcou sa finančnou situáciou klesá. 

Viac ako tretina tých, ktorí sú na tom najhoršie, sa ohradzuje proti očkovaniu. Naopak, 40 percent tých, ktorí hodnotia svoju 

aktuálnu situáciu dobre, sa k vakcinácii prikláňa. Aj vďaka očkovaniu sa dve pätiny Slovákov chystajú cestovať viac. 

Prvé krajiny už plánujú koronavírus vnímať ako chrípku, učia sa s ním žiť. Podarí sa to niekedy Slovensku? 

Koronakríza znížila príjmy nielen ľuďom, ale aj podnikateľom či samotným hotelom. Podľa Štatistického úradu SR bolo v apríli 

tohto roka v hoteloch a penziónoch ubytovaných len 50-tisíc hostí, zatiaľ čo pred pandémiou (apríl 2019) to bolo 442-tisíc 

návštevníkov. Ide o pokles až o 89 percent. 

„ Oproti aprílu 2020 sa počet dovolenkárov počas tohtoročného apríla výrazne zvýšil, až 7,5-násobne. Nie je to ale spôsobené 

takým veľkým prílevom turistov, ale tým, že pred rokom bolo ubytovanie v hoteloch a penziónoch kvôli pandémii v podstate 

nemožné ,“ tvrdí analytička 365.bank Jana Glasová. 

Zdieľať na Facebook 

Zdieľať 

Zdroj: SITA 

Autor: SITA, Alexandra Kubalová 

https://www.startitup.sk/prieskum-slovaci-prezradili-co-je-pre-nich-pri-ockovani-motivaciou-cislo-jedna/
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37. Slováci sa očkujú aj preto, aby mohli cestovať. Niektorí však pre 

pokles príjmov dovolenku odložili 

Online ● hlohovecko.sk (Regionálne správy) ● 4. 7. 2021, 13:12 ● Ambivalentný 

Téma: 365.bank 

Kľúčové slová: 365 bank, 365 banka, Linda Valko Gáliková, Jana Glasova (analytik OR analytička OR ekonómka) 

Odkaz: https://www.hlohovecko.sk/?m=agentura_clanok&id=158051 

4.7.2021 (Webnoviny.sk) - Slováci vnímajú cestovanie ako jeden z benefitov očkovania proti ochoreniu COVID-19. V dôsledku 

pandémie však každý druhý opýtaný nemá na dovolenku financie a preto pre pokles príjmu oželie letnú dovolenku. Naopak, 

viac cestovať sa vďaka očkovaniu chystajú dve pätiny populácie. 

Pre takmer 8 z 10 ľudí je možnosť opätovne vycestovať jeden z piatich hlavných motivátorov v prospech vakcinácie. Vyplýva 

to z prieskumu agentúry 2Muse pre 365.bank, o ktorom informovala PR manažérka 365.bank Linda Valko Gáliková. 

Dve pätiny chcú viac cestovať 

„Ľudia, ktorí sú naklonení dať sa zaočkovať, si vakcináciu spájajú so slobodou, ale aj lepšími pracovnými možnosťami, 

naštartovaním ekonomiky či možnosťou začať znovu cestovať. Zdá sa však, že polovica Slovákov tohtoročnú dovolenku 

odloží na neskôr, keď sa zlepší ich finančná situácia. Svoju peňažnú rezervu totiž mnohí využili na vykrytie poklesu alebo 

úplného výpadku príjmov spojeného s pandémiou, a tak im na dovolenku už nezostávajú financie navyše,“ vysvetlila Linda 

Valko Gáliková. 

Podľa prieskumu 365.bank musel siahnuť na svoje úspory v priemere každý druhý človek. Ochota dať sa zaočkovať, ktorá je 

východiskom z aktuálnej situácie, však paradoxne so zhoršujúcou sa finančnou situáciou klesá. Viac ako tretina tých, ktorí sú 

na tom najhoršie, sa ohradzuje proti očkovaniu. 

Naopak, 40 percent tých, ktorí hodnotia svoju aktuálnu situáciu dobre, sa k vakcinácii prikláňa. Aj vďaka očkovaniu sa dve 

pätiny Slovákov chystajú cestovať viac. 

Hotely zívali prázdnotou 

Koronakríza znížila príjmy nielen ľuďom, ale aj podnikateľom či samotným hotelom. Podľa Štatistického úradu SR bolo v apríli 

tohto roka v hoteloch a penziónoch ubytovaných len 50-tisíc hostí, zatiaľ čo pred pandémiou (apríl 2019) to bolo 442-tisíc 

návštevníkov. Ide o pokles až o 89 percent. 

„Oproti aprílu 2020 sa počet dovolenkárov počas tohtoročného apríla výrazne zvýšil, až 7,5-násobne. Nie je to ale spôsobené 

takým veľkým prílevom turistov, ale tým, že pred rokom bolo ubytovanie v hoteloch a penziónoch kvôli pandémii v podstate 

nemožné,“ tvrdí analytička 365.bank Jana Glasová . 

Autor: www.hlohovecko.sk 

https://www.hlohovecko.sk/?m=agentura_clanok&id=158051
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38. Na letnú dovolenku nepôjde až polovica Slovákov: Dôvodom je 

najmä pokles príjmov 

Online ● karierainfo.zoznam.sk (Podnikanie / Marketing / PR) ● 5. 7. 2021, 18:00 ● Ambivalentný 

Vydavateľ: Zoznam, s.r.o. ● Rubrika: Domáce 

Téma: 365.bank 

Kľúčové slová: 365 bank, 365 banka, Linda Valko Gáliková, Jana Glasova (analytik OR analytička OR ekonómka) 

Odkaz: https://karierainfo.zoznam.sk/cl/1000161/2144725/Na-letnu-dovolenku-nepojde-az-polovica-Slovakov--

Dovodom-je-najma-pokles-prijmov 

Pošlite nám tip 

V dôsledku poklesu príjmu tento rok polovica zo Slovákov nepôjde na letnú dovolenku. Naopak, viac cestovať sa kvôli 

očkovaniu chystajú dve pätiny populácie. Pre takmer 8 z 10 ľudí je možnosť opätovne vycestovať jednou z piatich hlavných 

motivácií v prospech vakcinácie proti COVID-19. Vyplýva to z prieskumu agentúry 2Muse pre 365.bank. 

"Ľudia, ktorí sú naklonení dať sa zaočkovať, si vakcináciu spájajú so slobodou, ale aj lepšími pracovnými možnosťami, 

naštartovaním ekonomiky či možnosťou začať znovu cestovať. Zdá sa však, že polovica Slovákov tohtoročnú dovolenku 

odloží na neskôr, keď sa zlepší ich finančná situácia," uviedla PR manažérka banky Linda Valko Gáliková. Svoju peňažnú 

rezervu podľa nej mnohí využili na vykrytie poklesu alebo úplného výpadku príjmov spojeného s pandémiou, na dovolenku im 

tak už nezostávajú financie navyše. 

Podľa prieskumu musel siahnuť na svoje úspory v priemere každý druhý človek. Ochota dať sa zaočkovať so zhoršujúcou sa 

finančnou situáciou klesá. Viac ako tretina tých, ktorí sú na tom najhoršie, sa ohradzuje proti očkovaniu. Naopak, 40 % tých, 

ktorí hodnotia svoju aktuálnu situáciu dobre, sa k vakcinácii prikláňa. 

Koronakríza sťažila fungovanie a znížila príjmy aj podnikateľom či samotným hotelom. Podľa údajov Štatistického úradu SR 

bolo v apríli tohto roka v slovenských hoteloch a penziónoch ubytovaných 50.000 hostí, zatiaľ čo v apríli 2019 to bolo 442.000 

návštevníkov. Ide teda o pokles o 89 %. 

"V medziročnom porovnaní sú údaje skreslené nízkou porovnávacou bázou. Oproti vlaňajšiemu aprílu sa počet dovolenkárov 

počas tohtoročného apríla výrazne zvýšil, až 7,5-násobne. Nie je to ale spôsobené takým veľkým prílevom turistov, ale tým, že 

pred rokom bolo ubytovanie v hoteloch a penziónoch kvôli pandémii v podstate nemožné," vysvetlila analytička banky Jana 

Glasová. 

V apríli tohto roka tvorili návštevnosť hotelov predovšetkým domáci turisti. Ich podiel predstavoval 86 % zo všetkých 

ubytovaných hostí. Slovákov bolo teda približne 43.000 a dovolenkárov zo zahraničia 7000. Podľa Glasovej by mali byť pritom 

v letných mesiacoch čísla za cestovný ruch pozitívnejšie, keďže od apríla už dochádza k uvoľňovaniu protipandemických 

opatrení a opäť sa otvárajú možnosti pre cestovanie. 

Autor: Autor: 

https://karierainfo.zoznam.sk/cl/1000161/2144725/Na-letnu-dovolenku-nepojde-az-polovica-Slovakov--Dovodom-je-najma-pokles-prijmov
https://karierainfo.zoznam.sk/cl/1000161/2144725/Na-letnu-dovolenku-nepojde-az-polovica-Slovakov--Dovodom-je-najma-pokles-prijmov


  

Sumár spontánnych výstupov 
Na túto aktivitu sme nevyužili platenú podporu, ide o neplatené PR. 

  44 

39. Očkovaní domov len s negatívnym testom, nezaočkovaní tiež. Exotika 

nastavila nové pravidlá 

Online ● trend.sk (Správy / Politika) ● 8. 7. 2021, 8:00 ● Ambivalentný 

Vydavateľ: News and Media Holding, a.s. ● Autor: Zuzana Kullová ● Rubrika: Financie 

Téma: 365.bank 

Kľúčové slová: 365 banka, Linda Valko Gáliková 

Odkaz: https://www.trend.sk/financie/ockovani-domov-len-negativnym-testom-nezaockovani-tiez-exotika-nastavila-

nove-pravidla 

8.7. 8:00 Delta variant straší aj slovenských dovolenkárov v exotike. Nezaočkovaným sa skomplikoval život, ale ani očkovaní 

nie sú bez povinností 

Zelená krajina alebo červená či čierna. Všetko je jedno, teda od 9. júla najmä pre Slovákov, ktorí sa chcú vrátiť z dovolenky 

späť domov. Rezort zdravotníctva túto novinku komunikuje v štýle: chodíte si kade-tade, tak hádam nájdete pár stoviek eur na 

PCR test pre vás, či pre celú rodinu, ak ste sa nedali zaočkovať. 

Pri návrate z exotických štátov, teda aktuálne vysoko rizikových, budete negatívny PCR test jednoducho potrebovať, aj keď ste 

plne zaočkovaní. Kartami zamiešala nová vyhláška Úradu verejného zdravotníctva (ÚVZ SR), schválená 2. júla. 

Exotické štáty patria spravidla medzi čierne krajiny v ponímaní Slovenska, a tak treba dodržiavať špeciálne podmienky. A 

prečo tam patria? Podľa webu ÚVZ SR majú v tejto oblasti nedôveryhodné či nekvalitné dáta, a tak sú čierne. 

Pre porovnanie, Maldivy majú za posledných 7 dní celkovo 147 prípadov nákazy, v Egypte 241 a Spojené arabské emiráty 1 

791 prípadov. Príbeh súostrovia Seychely s 98-tisíckami obyvateľov nedávno poukázal na to, že dosiahnuť kolektívnu imunitu 

voči nákaze koronavírusu nie je ľahké. Podľa Our World of Data dostalo k 25. máju 65,11 percenta ľudí na súostroví obe dávky 

vakcíny. Aktuálne na Seycheloch za posledných 7 dní mali 106 výskytov nových prípadov. 

Všetci na jednej palube 

Mnohí cestovatelia čakali na európske cestovné pasy, tzv. GreenPass, ktoré v rámci EÚ vstúpili do platnosti 1. júla, na 

Slovensku dokonca o pár dní skôr. Prostredníctvom QR kódu poskytujú osvedčenie o očkovaní, prekonaní covidu alebo 

negatívnom teste. 

„Každý, kto bude prichádzať ako zaočkovaný naspäť na Slovensko, je tak automaticky uvoľnený z karantény aj z testovania, 

pretože sa vie preukázať európskym alebo národným covid certifikátom,” informoval pred pár dňami tajomník rezortu 

zahraničia Martin Klus v televízii TA3. 

Na pozemných tuzemských hraniciach síce tieto pasy Slovákom postačujú, ale vo vzduchu, teda po príchode lietadlom treba 

mať k dispozícii aj negatívny PCR test, nie starší ako 72 hodín. Uvádza to spomínaná vyhláška schválená 2. júla číslo 226 ÚVZ 

SR v paragrafe 2, bod 4. Táto povinnosť sa týka sa aj zaočkovaných, ak navštívia krajiny, ktoré nie sú uvedené v prílohe č. 1. 

Rezort zdravotníctva palubu lietadla považuje za rizikové miesto, kde sa nákaza môže šíriť výraznejšie, a tak podmienky 

sprísnilo. Povinnosť mať negatívny PCR test platí rovnako pre zaočkovaných i nezaočkovaných. Cestujúci pri prílete na 

Slovensko z krajín mimo schengenu musia absolvovať aj hraničnú kontrolu. 

Ak by však Slováci test nemali, ÚVZ SR im môže na podnet polície udeliť pokutu. V stredu 7. júla po rokovaní vlády minister 

zdravotníctva Vladimír Lengvarský spomenul pre médiá, že určitý počet PCR testov do mesiaca by mohli byť pre našincov 

zdarma, o čom sa má ešte rokovať. 

Pre porovnanie, plne zaočkovaní Česi vracajúci sa domov zo zahraničia nemusia od piatka 9. júla absolvovať test na covid ani 

karanténu, a to ani po návrate z krajín s extrémnou mierou rizika nákazy koronavírusom. Uviedol to vo štvrtok na Twitteri 

český minister zdravotníctva Adam Vojtěch. 

Nezaočkovaní aj do karantény 

https://www.trend.sk/financie/ockovani-domov-len-negativnym-testom-nezaockovani-tiez-exotika-nastavila-nove-pravidla
https://www.trend.sk/financie/ockovani-domov-len-negativnym-testom-nezaockovani-tiez-exotika-nastavila-nove-pravidla
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Konkrétne vyhláška uvádza, že ak vstupujete na Slovensko letecky z krajiny, ktorá sa nenachádza na zozname krajín v prílohe 

čísla 1, musíte sa všetci pred návratom zaregistrovať na webe e-hranica (korona.gov.sk). Potrebujete mať tiež potrebný 

negatívny PCR test. 

Rovnako sa treba zaregistrovať aj do formulára na webe mindop.sk/covid, kvôli vyhľadaniu cestujúceho v súvislosti s 

ochranou verejného zdravia. Už v týchto dňoch to intenzívne kontroluje polícia, a to aj na letiskách. 

Nezaočkovaní, vracajúci sa z exotických krajín, navyše majú ešte povinnosť – musia nastúpiť do karantény a postúpiť ďalšie 

testovanie najskôr piaty deň po návrate. Deti od 12 – 18 rokov majú prechodné obdobie na očkovanie do konca 9. augusta, 

dovtedy sa im odporúča zaočkovať sa. To znamená, že nemusia byť v karanténe, ak v nej nikto iný v spoločnej domácnosti nie 

je. Od 9. augusta 2021 sa aj deti budú riadiť režimom pre plne zaočkované a ostatné osoby. 

Karanténa platí aj pre členov spoločnej domácnosti, ktorí necestovali. Skončí sa im vtedy, keď ostatným členom. Ešte je tu pár 

výnimiek pre tých, ktorí nemusia ísť do karantény. Napríklad tí, ktorí zo zdravotných dôvodov nemôžu byť očkovaní, o čom 

však musia predložiť potvrdenie. Zároveň musia mať negatívny výsledok RT-PCR testu nie starší ako 72 hodín. 

Nová vyhláška ÚVZje podľa Slovenskej lekárskej komory (SLK) z epidemiologického hľadiska nelogická. Tvrdí, že podmienky 

pre nezaočkovaných by mali byť rovnaké bez ohľadu na to, či ide o osobu, ktorá sa nezaočkuje zo zdravotných dôvodov 

alebo z iných príčin. 

Mobilné odberové miesto (MOM) na testovanie je napríklad dostupné aj na bratislavskom letisku. Cestujúci tak majú možnosť 

otestovať sa antigénovým alebo PCR testom bezprostredne pred odletom alebo po prílete, s potvrdením v anglickom a 

slovenskom jazyku, informoval médiá Matúš Hrabovský, hovorca Letiska M. R. Štefánika – Airport Bratislava. 

Cudzie krajiny stále lákajú 

Pokiaľ ide o obľúbenosť exotických krajín, v prvých mesiacoch tohto roka Slováci najviac cestovali podľa Slovenskej asociácie 

cestovných kancelárií a agentúr (SACKA) do Spojených arabských emirátov, na Maldivy, Zanzibar, do Dominikánskej republiky 

a Egypta. Je veľký predpoklad, že to tak bude aj toto leto. 

Cestovné kancelárie okrem kontroly priebehu poskytovania služieb organizujú napríklad väčšiu časť zájazdov do rezortných 

hotelov s all inclusive službami mimo rušných centier, ktoré dovolenkár nemusí počas pobytu vôbec opustiť. 

„K dôležitým benefitom organizovaného cestovania patrí aj prevažné využívanie slovenských letísk bez nutnosti cestovania 

cez tretie krajiny. V neposlednom rade majú cestovné kancelárie aj menné zoznamy klientov s informáciami o ich pohybe, 

správaní sa a dátume vycestovania či návratu,“ prezradil pre TREND Roman Berkes, prezident SACKA. 

V rámci individuálnej turistiky štát nemá prehľad o destináciách, ktoré človek navštívi, ak sa k tomu sám po návrate neprizná. 

„Individuálna turistika využíva pravidelné linky s medzinárodnou klientelou a nemá dostatočné informácie o prijatých 

opatreniach v hoteloch a turistických oblastiach,“ podotýka R. Berkes na margo individuálnej turistiky. 

Voľný vstup len pre očkovaných 

Je v poriadku, ak štát poskytuje väčšie výhody pre očkovaných ako pre neočkovaných, napríklad pri cestovaní? Názory na túto 

tému nie sú jednoznačné. Niektorí kritici dokonca jazdné pruhy pre zaočkovaných na slovenských hraniciach a výhody pre 

nich považujú za diskrimináciu. Ústava v článku 23 hovorí o tom, že každý má právo na slobodný vstup na územie Slovenska. 

Rovnako i Rada Európy tvrdí, že odmietnutie očkovania sa nesmie použiť na diskrimináciu kohokoľvek, kto nie je očkovaný. 

Mnohí však takýto prístup štátu jednoznačne podporujú, apelujúc na ochranu verejného zdravia. „Považujem to za adekvátne 

vzhľadom na efektivitu vakcín“, myslí si Peter Weisenbacher, riaditeľ Inštitútu ľudských práv. Do budúcnosti je, samozrejme, 

podľa neho otázne, aké mutácie sa objavia. 

Niektoré krajiny, ako napríklad Nemecko, už začali rozlišovať, z ktorých krajín sa občania vracajú. „Nemeckí dovolenkári z 

Portugalska musia ísť do 14-dňovej karantény, aj keď sú zaočkovaní, lebo je tam vysoký výskyt delta variantu,“ dodáva P. 

Weisenbacher pre TREND. Portugalsko je v slovenskom cestovnom semafore od 21. júna zaradené medzi čierne krajiny, čiže 

Slováci by mali po návrate odtiaľ postupovať obozretne. 

Tento mechanizmus, ktorý aktuálne nastáva aj v súvislosti s cestovateľským a hraničným semaforom, plne akceptuje aj Ivan 

Zizič, generálny riaditeľ spoločnosti Elanor Slovakia. „Vírus si privážame zo zahraničia a cieľom štátu je ochrániť všetkých 
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obyvateľov, bez výnimky. Treba ale dôkladne zvážiť všetky objektívne výnimky a zvýhodniť či podporiť obyvateľov, ktorí 

očkovanie podstúpili,“ poznamenáva I. Zizič pre TREND. 

Myslí si, že postupne sa s vírusom musíme naučiť žiť, pretože nám neostane nič iné. „Či už ide o jednotlivcov, firmy, štáty 

alebo celú globálnu ekonomiku. Len musíme pochopiť a akceptovať vývoj a trošku sa tomu prispôsobiť,“ dodáva I. Zizič. 

Chudobní šetria, financie im chýbajú 

Nie každý našinec si môže dopriať dovolenku za hranicami, nieto ešte v exotike. „Ľudia, ktorí sú naklonení dať sa zaočkovať, si 

vakcináciu spájajú so slobodou, ale aj lepšími pracovnými možnosťami, naštartovaním ekonomiky či možnosťou začať znovu 

cestovať. Zdá sa však, že polovica Slovákov tohtoročnú dovolenku odloží na neskôr, keď sa zlepší ich finančná situácia,“ 

uviedla PR manažérka 365.banky Linda Valko Gáliková. 

Svoju peňažnú rezervu podľa nej mnohí Slováci nedávno využili na vykrytie poklesu alebo úplného výpadku príjmov 

spojeného s pandémiou, na dovolenkový relax im tak už neostávajú financie navyše. Podľa aktuálnych štatistíkbolo na 

Slovensku podľa najnovších údajov Európskeho štatistického úradu Eurostat za vlaňajšok vyše 650-tisíc pracujúcich, ktorí žili 

od výplaty k výplate. Najväčší problém mali s neočakávanými finančnými výdavkami. 

Autor: Zuzana Kullová 


